\[ 1. A={0, 1,2 3, 4, 5, 6} kimesinin elemanlan
kullanilarak 300'den kiiglik rakamlar farkh dg
basamak!i kag ¢ift sayi yazilabilir?

A) 30 C)40 D)45 E)60
54 =920
Y_i] F_l L5 3
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2. A={0,1,2 3, 4,7, 8,9} kimesinin elemanlari
kullaniarak dort basamakh ve 3000 ile 8000
arasinda bulunan kag tane sayi yazilabilir?

ZAFER AGBULUT

A) 1344 B) 2048 (: C) 1535)
D) 1536 E) 1537
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= {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7} kimesinin

~{ 3
elemanlanyla rakamlari farkli 4000°'den blyuk dért
basamakl kag cift sayi yazilabilir?

A) 240 B) 3560 D) 480 E) 500
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\( 4. A= {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6} kiimesinin elemanlar
kullanilarak 300'den buylk rakamlan farkll ¢
basamakli kag sayi yazilabilir?

A)20 B)24 C)30 E)160

16 S 5o
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={1, 2, 3, 4, 5}, B= {2, 3, 6} kimeleri
verlllyor Onlar basamagi A kiimesinden, birler
basamadi B kumesinden ahnarak vyazilacak
rakamlari farkh iki basamakli sayilar kag tanedir?

A)10 B)11 C)12 E)15
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6.

A = {0, 1, 2, 3, 4} kumesinin elemanlariyla
rakamlar farkh 3000'den kugik dort basamakli
kag say! yazilabilir?

C) 24 E) 96
25 5y

A)6
E\
2

Doért basamakll en az iki basamag! ayni
rakamdan olusan kag dogal sayi vardir?

B) 12
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C) 4812

A) 4464 B) 4536

D) 4864

E) 4984
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\(8. Ug basamakh en gok iki basamagi ayni olan
kag dogal sayi yazilabilir?

A)618 B) 720 C)860 (D) 891 E) 988
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\(9. 100 ile 1000 arasinda kag sayida 6 rakami

bulunur?
A) 251 - C)253 D) 254 E 55
el L [51
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10. A={1,2, 3, 4,5, 6, 7, 8} kimesinin elemanlari
ile bir rakam birden fazla bulunmayacak sekilde 3
ve 5 rakamiar yan yana bulunmak kosulu ile bes
basamakli kag farkl sayi yazilabilir?

: B) 1080 C) 1200
D) 2400 E) 4800
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-& 11. A ={1, 3, 5, 7, 9} kimesinin rakamiarini
kullanarak yan yana iki rakami birbirinden farkii
olan dort basamak!i kag.degisik say! yazilabilir?

A) 300 B) 310 . D) 330 E) 340

“ 4 5200

l12. A = {1, 2, 3, 4} kimesinin elemanlanyla 4 ile
tam boliinebilen dort basamakh kag farkh dogal
sayi yazilabilir?

A) 48

4 L
M

by L Lo 216
\.. EI\ES )
13. Tirk aifabesindeki harfler kullanilarak ilk ikisi
harf, sonraki doérdii rakam olacak sekilde 6

karakterli banka karti sifreleri olusturulacaktir.
Buna gore kag farkl sifre olusturulabilir?

C) 80
=24k

D) g6 E)120L -
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ZAFER AGBULUT

A16. A = {0, 1, 2, 3, 4, 5} kiimesindeki elemanlari
kullanarak rakamlari tekrarsiz 4 basamakli 4 ile

tam bolinebilen kag tane say! yazilabilir? ()(1—7'11
A)60 B)68 @ D)75  E)81 1219_?9%7_
2% K 224 233
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17. A=1{0, 1, 2, 4, 5, 6} kiimesinin elemanlaryla
2000 ile 5000 arasinda rakamlari farklt kag sayi
yazilabilir?

A)80 B)100 C)110 E) 180

2 54 32 59
[

—&1 8. A=1{0,1,2, 3, 4,5, 6} kimesinin elemanlari
kullanilarak rakamlari farkli 3000'den biylk
6000'den kigtik 5 ile boélinebilen kag tane dogal
say1 yazilabilir?

B)110D)90
co

E) 60
254 L s
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L19. 4|3 2|23 Sekildeki 8 kutu boya-
5 nacaktir. Elimizde 4 farkl:
2 Rl 22| 2| renk vardir. Yan yana alt
,& : a alta ayni renk gelmemek
14. A ={0, 1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemanlari 2 kosuluyla  kag farkl
kulianilarak 100°den biyik 400'den kigik ¢ 5 sekilde boyanabilir?
basamakli rakamiar farkii kag farkh gift dogal say1
yazilabilir? N A)2590 () 2592) C) 2594
@ B) 35 C) 71 D) 72 E) 96 D) 2596 E) 2598
L4 2 4
Ll ESRi
24+ =
& Ht8=32 20. A={1, 2 3, 4,5, 6} kimesinin elemaniar: ile
15. A={2, 3, 4, 5, 7, 9} kiimesindeki elemanlari iki basamagi ayni olan Ug basamakli kag sayi
kullanarak rakamiari tekrarsiz 345'ten biyik kag yazilabilir? W
tane tic basamakli kag cift say! yazilabilir? ANT0 | B) 22 C) 84 _>-'-E) 96 \%M
Q_zﬁa)stC)i@ E37LL1 L .i._.__-ezﬂ, ————iew_o-
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N 1. A=1{0, 1, 2, 3, 4, 5, 6} kiimesinin elemanlari
kullanilarak rakamian farkdi G¢ basamakii 5 ile
béliimiinden 1 kalanini veren kag farkh dogal say!
yazilabilir?

A)66 B)60 0)54-

L oo

—— Ememe e
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E) 45
55 .'1—9’)5
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\( 2. A={1,2 3, 4,5, 6, 7} kiimesinin elemanlart ile
yazilabilecek li¢ basamakli, Gi¢ rakami birden ayni
olmayan kagc farkl tek say: yazilabilir?

A) 188 C)196 D)200 E)Z204
T4 - 4906
J"(‘ dane 2 rokamt @ alown

S Merdar {qp— =192

‘( 3. a, b, ¢, d, e, f harfleri yan yana siralanacaktir. Bu
siralamalarin ka¢ tanesinde a ve b yan yana
oldugu halde c ve d yan yana degildir?

(( A) 144) B) 162 C)180 D) 196 E)240

ZAFER AGBULUT
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j 4. A = {1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemanlarini
kullanarak rakamlan tekrarsiz 3400'den buyik

kag farkl sayi yazilabilir?
e

A560
Eﬂ
>
N2 =\RO

l 5 A = {1, 2, 3, 4, 5} kimesinin elemanlari
kullanilarak birler basamagindaki rakam onlar
basamagindaki rakamdan kigiik olacak sekilde
kag farkl iki basamakh dogal sayi yazilir?

D) 14
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\(6. A

rakamlari farkli G¢ basamaklh ve 4 rakami
bulunduran kag farki ¢ift sayi yazilabilir?

= {0, 1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemanlanyla

A)52. C) 30 D)21 E)15
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7. A=1{0, 1,2, 3, 4, 5} kimesinin elemanlanyla ig

basamakli 300'den biiyiik ve 5 ile tam bdlinebilen
kac farklt dogal sayr yazilabilir?

A)40 B)36 ‘D)SO E)%4 L
.‘Ie

[ E°1 D =]
\( 8. A=0, 2, 4, 5, 6} kimesinin elemanlariyla ig

36 -1 =27
basamakli rakamlar farkh 400’den biiyiik kag cift
dogal sayi yazilabilir?

£
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A) 24 C) 32 D)36 E)40
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9. A={0, 1, 2, 3, 6, 7} kiimesinin elemantanyla fig
basamakli rakamlar farkli 260 ile 700 arasinda
kag farkli tek dogal sayi yazilabilir?

o2

A) 33

SR

B)32 C)30 D)28

(

X 10. A={1,2 3, 4, 8, 9} kiimesinin elemanlari
kullanilarak Gi¢ basamakli tek say! ile baslayan -
kac cift sayi yazilabilir?

A)48 B)50 C)52 E) 56

36 2 5 s
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N 11. A = {1, 2, 3, 4, 5} kimesinin elemanlatini
kullanarak 400’den biyiik, 5'e bolundiginde 2
kalanini veren 3 basamakl kag¢ farkli sayl yazi-
labilir?

(A10) B)15 C)20 D)25 E)30

=2 L 50

[

‘& 12. A = {0, 1, 2, 3...} kimesinin elemanlaryla
500'den kiguk G¢ basamakli yazilabilecek 324
tane say! vardir. Buna gore A kimesinin eleman

sayist kagtir?
he ke

Lo =324
Log)  A=3

A5 B6 C)7

ZAFER AGBULUT

—g13. A = {0, 1, 2, 3, 4} rakamlan kullanilarak
2300°den biiyiik rakamlan farkli dért basamaki
kac dogal sayx yazilabilir?

A) 48 B)50D)72 E) 80

_n:._.‘_ .3_. &_—5(4%
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.&14. A ={0, 1, 2, 3, 4, 5} kimesinin elemanlaryla

A

16. A = {0, 1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemanlarini
kullanilarak 4 ile tam bélinen dort basamakh
rakamlari tekrarsiz kag say! yazilabilir?

A) 84 @LCES D)56 5_)?3_6&_5;-93

1T 4]
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UC"j 33 4 } Eﬂgﬂis = 2
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17. A ={0, 1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemantariyla
rakamlarindan sadece biri 2 olan ¢ basamakl
kac tek sayi yazilabilir?
A)21 B)24 D)31 E)35
L33 ous 522 54
A <l

’x18. A =10, 1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemanlariyla
yazilabilen ¢ basamakli sayilarin ka¢ tanesinde
en az bir tane 2 rakami_bulunur?

A)120 B)96 C)84 E) 72 LTt
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Ll zZ 55
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[iA

rakamlan farkli 2000’den biyik 5000'den kigiik 5 &
ile bélinebilen kag¢ dogal tane sayi yazilabilir? 3 19. A = {0, 1, 2, 3, 4, 5} kimesinin elemanlar
a kullanilarak rakamlari tekrarsiz, 4 ile bélinebilen
A)24 B)48 @ D) 144 E) 216 ’2 bes basamak!i kag degisik say! yazilabilir?
7T 4 38 4y 5 -
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15. A = {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7} kiimesinin )
rakamlariyla (¢ basamakli rakamlan farkl, 20. Dort basamakh dogal sayilarin  kac tanesinin
400'den blyik 5 ile bélinebilen kag¢ sayi rakamlarl carpimi 3 e tam béliniir?
yazilabilir? /\V\W\ AQocwy — zo 3,6 g% MWW
B)60 C)75 D)9 E)105 Q770D B)7705 C)7706 D)7707 E)7708
3 b L 26 Lol Tulunnadgy %
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SAYMANIN TEMEL iLKEST
(1.

ve 2 bulunmaz?

A)294 B)343 C)412 E) 472

Ug basamakh dogal saylilarin kag tanesinde 1

xre =

— 443

.\( 2. Uc basamakh dogal sayilarin kag tanesinde 1

bulunur?
B)260 C)300 D)312 E)324
210 10 _5 300

\4 Rakamian farkli dort basamakli dogal sayllarln
kag tanesinde 3 bulunur’? ,

(A) 1848)

D) 3642 E) 3912
w oo — % 2 Y v] ulon

99% F g8 6

— —

US36 — 26%R = 124Y

B) 2630 C) 3618

N

\( 4. Ug basamakl dodal sayiiarin kag tanesinde 1 ve
2 yan yana bulunur?

‘8)36 C)32 D)30 E)24

4@@»’%——920
B )
3‘3

4\\9’
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35. A= {0, 1, 2, 3, 4} kiimesinin elemanlar ile
rakamlar farklh Gg basamakl 4 ile béliinebilen kag
say! yazilabilir?

B)18 C)20

D)24 E)30

P TEST 3

6. A= {0, 1, 2, 3, 4, 5} kimesinin elemanlar
kullanilarak, rakamlan farklh ve 3 basamakli
300'den biyiik kag tek sayi yazilabilir?

A) 12 82‘16 C) 20 D)24 @

L 4 32 siL
) * Y
55 8
.l_ 4 2
g4+l = Q.g

[Q

7 .A={0,1,2,3,4) rakamlari kullanilarak yaziian
rakamlari tekrarsiz bes basamakli sayilar
kiigtikten biyige dogru swalamyor Bastan

ZAFER AGBULUT
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2- N2 Yoopleusan 24
A)40312 B)40231(C)40213) D)40321 E)40123

¥2.s LOol2 5.8
Fur sm *—\0\%1 ‘-\02_\;:/0‘1

\(8. A= {2, 3, 4, 5, 6, 7} kimesinin elemanlan
kullanilarak, 300'den bilytk 500'den kigik kag
tane rakamlari farkl ¢ift sayi yazilabilir?

A)15 B)18 D)24 E)25

\&,)

\( 9. A={0, 2, 3,5, 7, 9} kimesinin elemaniariyla

§ rakamlar tekrarsiz, 4'in kati olan kag tane 4
2 basamakl sayi yazilabilir?
1U]
< A28 B)32 C)36 (D)48) F)54
IS v SN
N ] EIJES!
22 LL 55 ’_&__3__ — £ 2
=d 55y L BE
, @) =29
i10. A = {4, 6, 7, 8 9} kimesinin rakamlar

kullanilarak 3 basamakii 3'e tam béliinebilen kag
sayi yazilabilir?

A)28 B)31 C)33 D)35 (E)41
(3.2.9)=6 (45
(hbig) 6 (29,6) 23
(b:rg)—6 (v F)—3
(4W%9)26 (6,6,9) 23

e
f S dent

999

75.sayi sayi kagtir? 4_ jle a@Q_ou@an 24 S

o ealeuyon 24
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| 248 = 20 |
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N1 A= {0, 3, .6. 9} kimesinin elemanlari
kullanilarak 3 basamakli 9'a tam bélinebilen
rakamlari farkli kag sayi yazitabilir?

M4 B)5S C)6 D)8 ,
(0.34) (349) =T+
22 L 4 6+u=10

&12. A= {0, 1, 2, 3, 5} kimesinin elemanlari ile
rakamlari tekrarsiz 4'e tam bolinen kag tane 4
basamakh say! yazilabilir?

pe, 2 o s Es

T T e [<ITe]

1L, 1LLL
M [EAlEY

b+t 446 =49

A13. A= {1, 2, 4, 5, 7} kimesinin elemanlar
kullanilarak, 4 basamakh 15'e tam bolinen
rakamlari farkl kag say! yazilabilir?

A6 B)12 C)15 E) 24
E.&L.‘l: > 6 6.3 =1¢
' Ls)

&14. A= {0, 3, 6, 9} kimesinin elemanlar
kullanilarak, 3 basamakli 3 ile tam bolinebilen
rakamlari farkli ka¢ sayi yazilabilir?

B)15 Q) 1D D)24 E)32

22 59

A) 12

AN

15. A= {2, 3, 4, 5, 6, 7} kimesinin rakamlari
kullanslarak, 5555 sayisindan bilylkk rakamlart
farkli kag tane 4 basamakli sayi yazilabilir?

ZAFER AGBULUT
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A 16. A= {0, 1, 4, 6, 8, 9} kimesinin elemanlari
kullanilarak, 3 basamakli en az 2 rakami ayni
olan kag farkli dogal sayi yazilabilir?

A)60 B)75 D)90  E)100

6
— 2189 ge-100=%0
2 s o

Wi e

6
s

it

17. A={1, 3, 4, 5, 6, 8, 9} rakamlariyla tek rakamiar
yan yana olmak Gzere 7 basamakli kag farkii sayi
yazilabilir?

A) 324 B) 512@ D) 1440 E) 2880
s

L((‘ Y " :_S%

l18. A= {3, 4, 5, 6, 7, 8} rakamlan kullanilarak
birbirinden farkh 3 basamakh 571'den biyiik kag
farkl dogal say) yazitabilir?

A)72 (B)68) C)65 D)60 E)56

224 S0

U LY 5
B Lies, @@
B )
. bo+utbu=0g¥

,\19. A= {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6} rakamlan kuilaniarak
rakamlan tekrarsiz 3 basamakl 9'a béliinebilen
ka¢ adet sayi yazilabilir?

A)35 B)32 D) 24 5521

) le }
1(09_3 4 \.3 (325_-_“}_ A (i.gf)——%
- = — 3y = _ Py :
1,2, (3,0
(2_7:).__—9@ & -2;)—4—6 “

i 20. {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7} rakamianyla rakamlari farkly
yazilabilen_yedi basamakli sayilarin kacinda_fek
rakamlar artan siradadir?

A) 240 C)180 D) 150 E)120

= |=3=5—7%—




1. A kentinden
B kentine 4 farkh
yol B kentinden

-l
v
C kentine 5 farkl

yol vardir. Buna gore A kentinden C kentine kag
farkli yoldan gidilir?

A)9 C)25 D)5° E)4°

A —>B—> C

L 5 =2 20
\(2. A kentinden I~ W
B kentine 4 farkl: AvB\—j

yol ve B kentinden
C kentine 3

farkh yol vardir. A kentinden C kentine gidilen
yollan doniiste kullanmamak sartiyla kag farkl
yoldan gidilip dénalur?

A)36 B)54 (C)72) D)108 E)144
A—B—C—B—>A
3 2 3

Lf.
4-3.2.3=3%2

\(3. Sekide A B T\ 4
ve C sehirleri A G B > C
arasindaki yollar &
gosterilmigtir.

Bir kisi A’dan C’ye kagc farkh yolla gidebilir?

A)18 B)16 C)14 E)9

A— B —

=g
A C
I
\( 4. AN'dan B'ye 4, %

B'denCye 6, A B c
A'dan C’ye B'ye M

ugramadan 2

farkh yoldan

gidilebilmektedir. Buna gore A'dan C'ye kag: farkh
bicimde gidilebilir?

A) 24 C)30 D)48 E)50
A8 —>C
L . 6 = ay
A —5C =542
o 2¢

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

5. A'dan hareket /\x
eden bir

A > B 2, C
hareketli o
C'ye gidis \Jy
dénust kag

farkli sekilde gergeklesir?

B)225 C)256 D)288 E)324

A—a%—ec—a%?A\ = My

8- 44
hAo>Boc A =D
e —>% =
A_Z Y %\ o = Y
{ Amomh T2 TEC
6. A sehrinden /l\ T
i k A B C
)l;‘i:;?(ig; C?r;ehrine W
giderek kag farkl
yoldan geri donebilir?
A)25 B)30 C)37 - E)64
—C —9&
A—>R—oc >A =3 b
3 2 3
A—>e->3>A T
i 2 A
—_
Apeph 3

7. A'dan C'ye gidip
donmek isteyen , - B/_N c
bir kigi gidiste T N\ T
kullandig! yolu
tekrar kullanmamak
-kosuluyla kag farkl sekilde B'ye gidebilir?
B)40 C)45 E) 55

A B c - 0B
ESR S TA

A) 35

\(8.A’dan C'ye gidip m

A B c.
B'ye dénmek N~ \%
isteyen bir kisi

gidigte kullandigi yollar kullanmamak iizere kag
farkli sekilde B’ye gidebilir?

A)30 B)36 )39 ( D)40) E)52

A?E—?c_—gﬁwgs
Pl
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G
Y




A

9. A sehrinden
B sehrine 3,
B sehrinden
C sehrine 4,
C sehrinden
A sehrine 2 B
farkh yolla
gidilebilmektedir.
A sehrinden C sehrine gitmek isteyen bir kisi kag
farklh yoldan gidebilir?

A)24 B)18 D)10 E)ys

A'dan B'ye 5, B'den C’ye 4, C'den D'ye 3 farkli yol
vardir. Giderken kullandi§i  yolu ddniiste
kullanmamak kosuluyla A'dan D'ye giderek tekrar
B'ye dénmek isteyen bir kisi kag farkli yol
kulianir?

A)S0 B)180 C) 270 E) 720

A=Y c,—>D->C
5_’: 3 ? = 360

e P Y

I\VIN
K'dan N'ye gitmek isteyen bir kisi glttxgl yoldan

dénmemek Uzere L ve M sehirlerine ugramak
kosuluyla kag farkli yoldan gidip dénebilir?

E) 1470

A) 1420 B) 1430

D) 1460

\ s M= =M S L2IC
- = M= H 275

? S
) lhyo

/\
A= 2 c=—=o
A -B arasinda 3yol\_j

B — C arasinda 2 yoi

C - D arasinda 3 yol

B'den D’ye C ugramadan 2 yol vardir.
Adan hareket eden kisi D'ye kag farkh yoldan
gidebilir?

A)12 B)18 -

ZAFER AGBULUT
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13. Adan C'ye
iden bir kisi
S A>3 =3¢
tekrar \/
dénmemek v
kosuluyla -
kag farkh
yol izleyebilir?
A)13 B) 16 D)22 E)25
A= G2 ->A
L 2 3 =6
A =2 b
L AzezA Fs

14. A sehrinden
C sehrine ﬁ
kag tirld A § B g c
gidilebilir? \_/

A) 13 @C)W D)19 E)21

A—=586—=c
A —> - ::51:7___
3 =
15. A'dan C'ye ‘

idebilecek
pe g —
gosterilmistir.
Gidilen yoldan

dénmeme kosulu
ile kag farklh sekilde A'dan C’ye gidip yeniden A'ya
donlebilir?

pEa C PN =2
A)32 B)34 C)36 _ E) 40

AB2C=BTA o9
2 = 3
NEREREC -
\ Ame—n-A =2 11

=it 2
16. Gidilen yerlerden :

gecmemek kosulu

A B

ile A'dan C'ye j S

kag farki sekilde \_/

gidip yeniden

A’ya donebilir?

A12( B)14) C)16 D)18 E)20

A= = C A

24
e




\( 17. Geridsnmemek A B
sarti ile A'dan D'ye
kag farkh sekilde
gidilebilir?

D

A)11 B)24 C)36 E)4O

Adan B'ye 4 farkli, B'den C'ye 3 farkh C'den D'ye
ve A'dan Clye 2 farkh yol vardir. Buna gére, bir
kisi gittigi. yoldan donmemek sartiyla kag farkl
sekilde A'dan D'ye gidip, D’den B'ye doner?

A)y44 B)48 C(C)56 (DEGO) E) 72
A—r —>C —D 3L A?B?:'ZD 7Q-Z —=ug
4 3 2 =
L s A—c —=>h-—c 7B :3,
A—pD - 4= ___ = 2 2 4L
33> B
<
o
iy
N( g 20.A sehrinden B sehrine 3,B sehrinden C sehrine
18 4 yol ve A dan C ye B ye ugramadan 2 farkl yol
’ vardir.A sehrinden C sehrine gidilip gidilen yoldan
hig birini kullanmadan A sehrine dontilecektir. Kag
farkli yoldan gidilip déndilebilir?
A)100 B)110  C)120 E}132
A, B, C, D sehirleri arasinda sekildeki yollar  — :
vardir. A'dan kalkan bir ara¢ D'ye gitmek icin ka¢ A (— 1= e A -ZC'/\%A\ - 7.
farkh yol tercihi yapabilir?
y yep A —>D ﬁ-e&-vc B2A oo
A)40 B)32 (L)27J D)24 E)16‘4- Rgca;&‘?é\ .?..L‘
ATBp P =216 23 A &Hcgﬂ\ _:5 2y
=5 > C = B
¥4y 2 |2
sgE=ka8 BT estL
R 1- Rakamlan carpimi 7'ye béliinebilen (¢
1- Rakamlarindan sadece iki rakami sifir olan basamak!i rakamlari farkh kac sayi yazilabilir?
bes basamakli kac dogal say! yazilabilir? 64%-33%6=312 [312]
[4374] = 2- A = {0,1,2,3,4,5,6} kimesinin elemanlan ile
2- {3,5,7} rakamianni kullanarak yazilabilecek 10 = rakamlar farkhi dért basamakli yazilabilecek
basamakli sayilardan kac¢ tanesinde yan yana m sayllanorl kag tsangsinde 2've 3 yan yana bulunur?
gelerBB gaylmn toplam(L3’e tam bolunemez’7 2 [104]
********* L= —=[2304] e 3- A ={0,1,2} kimesinin elemanlan kullanilarak 3
3- “REFERANS" kelimesinin harfleri ile R ile < ifle tam bolinebilen kag farkli dogal say!
baglayan ve R ile biten sessiz harfler alfabetik N yazilabilir? - st 105
sirada olacak sekilde ka¢ tane anlamli veya -b--L-7 ——-'2—" [54]
anlamsiz kelime yazilabilir? 4- AGBULUT kelimesinin harfleri kullanilarak
(60} yazilabilen anlamli ya da anlamsiz kelimelerden
4- Anne, baba, buylkanne, bilyilkbaba ve 5 kac tanesinde sessiz harfler alfabetik sirada
cocuktan olusan bir ailede kardesler blylkten bulunur?
kiiclige dogru siralanacak ve herhangi iki kardegin [105]
yan yana gelme zorunlulugu yoktur. Bu aile kag 5- AKS harfleri ile dért harfli anlamh yada
A 5 8 [81]
[3024] PR - A ?/ .
S 5 s £
1. B|2 C{3 D]|]4 B|5 A|6 D|7 D8 D] |9 C 10..D»
1.C | 12C | 3C| 14B| 15D | 16B| 172D | 18C | 19.D | 20.D 25;




\( 1. Sekildeki kareler 6zdestir. B

Gidigte kullanilan yol déniiste 4] 2
kullanilmamak lizere AR
A'dan B'ye en kisa yoldan

kag farkli sekilde gidiip [ Z[ 3 I
doniilebilir?

P v »

A)700 B)701 D)703 E)704
&dis 2% s2kide, cl.anu$ 2b

sebide 23.946=%0p

\[ 2. Sekildeki kareler 6zdestir. B
Gidiste kullanilan yol doniste 2] 10 i
kullanilmamak Gzere C = -
A'dan B’ye en kisa yoldan
kag farkh sekilde gldlllp '-LI I 31 4«
dondlebilir?

L L1 L
A) 270 C)274 D)276 E) 278
d@ i+ sakilde dbnlis 16
Seeilde 1+ lb=2%2
3. Sekildeki kareler 6zdestir.
Gidiste kullanilan yol dénuste Y 13 B
kullaniimamak tzere
A'dan B'ye en kisa yoldan L 5)
kag farkli sekilde gidilip
déniilebilir? \rar = o
A-L . -L- ju - K

(A) 156) B) 157 C) 158 D) 159 E) 160

Gidis 12 ekilde, Sbnle 12
Seeilde 1342 = 156

\( 4. Sekildeki kareler 6zdegtir. B
Gidiste kullanilan yol déniigte 5
kulianiimamak Gzere —=—=—
A'dan B'ye kag farkh N EE
sekilde gidilip dontlebilir? .LI 2] 3 |

A’L 4 L4

A)179 B)180 C) 181 - ©) 182 E) 183
6\&@ (4 §9Jc4\de. &.arw\g

12 pediide W13=182

ZAFER AGBULUT
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{ 5. Sekildeki kareler 6zdestr. B
Gidigte kullaniian yol doniigte o[ 18
kullaniimamak lizere
A'dan B'ye kag farkli sekilde
gidilip déniilebilir?

i
19.
Al 1

A) 239 C)241 D)242 E)243 :
6]&'\? lb . ?&K—HQL& QLoqu 15
.45 =240

\{6. Sekildeki kareler 6zdestir.

1z B

A’dan B'ye en kisa yoldan 4_;2
kag farkli sekilde BH 73
gidilebilir? 2r s g
T

al 1 4 4 A

A)40 B)41 D)43 E)44

J

7 . Sekildeki kareler 6zdegtir. B
A'dan B'ye en kisa yoldan HICEE
kag farkli sekilde gidilebilir? 2, SB[ T«

-LIQ_ RS
A
4 L4 L4
Ay44) B)45 C)46 D)47 E)48
\(8 Sekildeki kareler 6zdestirg T MB
A'dan B'ye en kisa yoldan | EZ 2 i
kag farkl sekilde T 18] 3Y bH o3
gidilebilir? Voo
e A
7 K3
A4

A) 160 B) 161 D) 163 E) 164

seliide




A

9. Sekildeki kareler 6zdestir. __
A'dan B'ye en kisa yoldan S[Te[ 44 2isL

XD
kag farkh gekilde gidilebilir’.ﬁ Ll 2% hyf el
IS YR aE
g

-‘-19.34
AL 4

B)152 C)153 D)154 E)155

10. Sekildeki kareler &zdestir. YWl

+

A'dan B'ye en kisa yoldan Iy ol
kag farklh sekilde gidilebilir';?L' Y

R[5

Ty e

pu’—Pml

.

>
A
{

A)128 B)129 C) 130 E) 132

1- A = {1,2,3,4,5,6,7} sayilan kullanilarak tekler
| kendi arasinda ciftler kendi arasinda kiglkten
biyige dogru sirall ‘olacak sekilde kag farklh 7
basamakli say! yazilabilir?
[35]

2- 3 kiz 6 erkek 6grenci bagta ve sonda erkekler
olmak ve kizlardan herhangi ikisi yan yana
olmamak kosulu #le ka¢ degisik bigcimde
dizilebilirler?

[60.61]
3- Rakamlari tekrarsiz tim iki basamakl sayiarin -

toplami kactir?
[4410]

ZAFER AGBULUT -

ZAFER AGBULUT

B

Sekildeki kareler Gzdestir. A'dan B'ye en kisa
yoldan kag farkl sekilde gidilebilir?

B)320 C)340 D)360 E)380

A

12. Sekildeki kareler dzdestir. 3%?58
A'dan B'ye en kisa yoldan
kag farklt sekilde gidilebilir? 5 141 3¢ 53
NEIEWES
R E R
22 2L 2
Ad

A)84 (B)85) C)86 D)87 E)88

1- {1,2,3} rakamlariri en az 1 defa kullanarak 5
basamakl kag say! yazabiliriz?

) [150]

2- 4 kisi 4 kigilik 4 arabaya ka¢ degisik sekilde
binebilirler? .

[256]

3- 7 tanesi dzdeg (birbirinin ayni) ikisi ise bunlar-
dan ve birbirinden farkh 9 tane oyuncak 2 kardese
kag degisik sekilde dagitilir?

(32]

5. A]4 D5 B 6. C | 7. A_l-& Clo AJ1wD




\[1.A’danB’ye L L L 4
en kisa yoldan Al T
k.agfal"lfh sekilde || 2]314(5
gidilebilir? lalelto ‘g
L_i 1D} 25
|| 5] 5] ts[4a 5
A)30 (B)40) C)50 D)60 E)70
\(Z.A’dan B'ye L L L4
en kisa yoldan
kag farkh sekilde 3415
gidilebilir? S 4 8|
41 10] 1y 23
| Si 15[ 29] 52 5
A) 50 C)54 D)56 E)58
3. A'dan B'ye Al L L L[
en kisa yoldan
" kag farkh sekilde -L—Q' 314l 5 6
gidilebilir? 112 elloflls 2\
L 41 1o] 20 20 ju4
5| 5 29 49 36
AME e
B

A) 165 B) 166 (C) 167) D) 168 E) 169

ZAFER AGBULUT

FER AGBULUT

<

p 1. Zdee
[\ 4
43|47
a4l 3|23 4
4| 3| 2|1 2| 3| 4|

Yukaridaki gékildé kag tane 1234 sayisi okunabilir?

A) 14 C)16 D)17 E)18 3

~

NPy bolgede. 2 odet

Neplom 16 adet

IPRCTFN 1 b‘o\ge

59-5\(&84

J5. Adan B'ye
en kisa yoldan
kag farkl sekilde
gidilebilir?

tie
2 ale

AN 46—.!.::45 f
A L

Ziriney \o\a\sd,&a %‘qu{; T——r s 2=

?

e
3

L.‘,

2

3

£

2

L L 4

-

b

4

Q4| S
blolis

24

4d

4 13

Yo

al 13| 37

H

i

o~ | & |V |

18] 28 by

132

A) 130 C)134 D)136 E)138

J
2

6. 2.2Y|ge

20=%

=~

4

i
3

ra

vz

Giil

%%
4

2, tdloe <

.2%:2

4
3
%%
3
4

3
4

NRRRRERI R ey

4 2802
Q?:X

Yukaridaki sekilde kag tane 1234 sayisi okunabitir?

A) 26 B)26 C) 27 . E) 29

Her bblgeda 1224 =
b’C(Q_\\C\A%/\ Wiy R2-L = 2%

arl 2. kex




A 7. Adan B
. ye - B
kag farkl gekilde 22 A 10.@ yénleri kullarularak 42 B
gidilebilir? A’dan B'ye kag farkli
HBEE sekilde gidilebilir? Y
VAN =Y R P S{nm
A-rz. AR ) 2
A =Y I
4L L L
. 432 4] S
A74 B)75 (Q)76) D)77 E)78
A.L L L 1l A
= A)39 B)40 C)41 E) 43
3 ) )40 0 )
o
®9
<
i
[T
<
- N
8. Kag tane A
KOMBINASYON [EEICICY BlI [ N|A i 11.’@ yénleri kullanilarak B,23Y
okunabilir? A'dan B'ye kag farkli
O|Mjge | | NIA}S sekilde gidilebilir? 20 a0y
M| B s =AS|Y 2% \
B|I IN|AEEY |[O 6
i |N|A [S FEiE: 2
A) 209(B) 210) C)211 D)212 E)213 'Y W WO I W
\
| (o)} —oho A)390 B) 392 D) 396 E)398
! é ! . L‘u 4.
|
=)
|
pan}
i
)
S <
-4
9. C ve D noktalarina A e
ugrayarak en kisa N 12. A'dan B'ye Al L L
yoldan A'dan B'ye kac farkh sekilde 9l o
kag farkh sekilde : gidilebilir?
gidilebilir? 2] 6] 10
A —3 C L [10]20] 90 20 9,
L\t|' =4 oy 0} R0
2L2) T ) ) )
* \ B 20 & “-[»O
B) 37 C)38 D)39 E)40 20l 8 0,

A—>c —D-=8

¢ . L . é =2f A)275' C)285 D)290 E)295

N

4. B | 5 B_ 6. D' | 7. C--

,; - 9. A | 10.D




\( 1. A'dan B'ye kag farkh sekilde gidilebilir?
B
2

3.2.2 =% -

7

—

A) 16 0)20 D)22 E)24

%

2.A={0,1,23,4, 5,,6/} kiimesinin elemanlari ile 4

basamakii, rakamiar farkii, 2 ile tam bélunebilen
kac tane dogal sayi yazilabilir?

A)220 B)300 C)320 D) 400

b5 4 L

- \20
[o]
354 & 200
VA TR
3. A= {0, 1, 2, 3, 4, 5} kilmesinin rakamlar

kullanilarak (¢ basamakli ve rakamian farkli olan

350'den kigilk olan en c¢ok kag farkh say:

yazilabilir?

A) 36 B)42 C) 48 E) 60
-=3le .% _S_ _Li - Yo

Ea Yo+he=S6

E

4 Aralarinda Alp, Burak ve Cenk isimli g™
6grencinin bulundudu 6 6grenci bir siraya Alp ile
Cenk arasina Burak'in gelmesi kosuluyla kag tirlt
siralanabilirler?

B)42 C)36 D)30 E)24
(6;@: ;C> 32 %grew

Gl-2t =4g

5. abg tig basamak! bir dogal say ve 302 < abc <
703 olmak Uzere, verilen aralikta rakamlari farkli
kag tane abc tek sayisi yazilabilir?

EIgEY

D) 145 E) 146

£l

kimesinin  elamanlan ile
dort basamakl yazilabilecek

\~ 6.A={0,1,2,3,4,5,6}

rakamlan farkh

sayilarin ka¢ tanesinde 2 ve 5 yan yana bulunur?
A)103L® C)105 D)106 E)107

1.5 s.42 =640

L\ .L .L U _? L’L’Q_:ZZ

E@ 5]
i @ ESJ

sy Uu-2-92

B Lo

\[7.Tersten okunugu kendisine esit olan sayilara
palindrom denir .Buna gére bes basamakl
palindromlardan kag¢ tanesi ¢ift sayidir?

A)400) B)500 C)4000 D)5000 E)9000
y 4010 L L

Iy
6
2

\/8. Dort basamakh -dodal sayilann kag tanesinin en
az iki basamaginda ayni rakam olur?

A) 4464)B) 4567 C) 4648 D) 4748 E) 4816

3 1010 10 _ap00
3.2 2 3% . (536 (Rakamlar
3000~14536 =k Ltblt

V9. A= gd 1, w 8, 7} rakamlarim kullanarak
25 ile bélunebilen 4 basamakli rakamlari farkh kag

say! yazilabilir?

A)E0 B)70 D)90 E)100

S5 LA > 25 ss L |

L) M E)

6% | &

B

= 400

ZAFER AGBULUT

Br

528

=220

ZAFER AGBULUT

N 10. 7 kath bir binanin asansériine binen 3 kigiden
herbiri ayr ayri katlarda ineceklerdir. Bu ¢ kisi .
kag farkl sekilde katlarda inerler?

A)343 B)320 C)280 E) 170

:\-6-5 =92 A0

VT
11. 7 rakami ortada olmak sartiyla 5 basamakl
rakamlari farkli kag say yazilabilir?

A) 2688) B) 2542 C) 2464 D) 2328 E) 2214

R ¢ Ao b

— m— ——— m—pe i

)

Fo bl -
<
ot

i
U
20




\62. A =1{0, 1, 2, 3, 4, 5} rakamlan kullanilarak
4000'den kiicik rakamlan tekrarsiz kag cift sayi
yaziiabilir?

A) 160 3)162,@ D) 166 E) 168
3 WL 236

= Tf 3 é_f'n-q
. L3 z
.'?’_.‘1_3_-—4-..)3/:, s 4

TEof s L

\[13. M, E, S, U ve T harflerinin pe"‘;)ﬂﬁtasyonlan ile
elde edilmis 120 farkli kelime alfabetik sira ile
dizilmistir. 104. kelimenin son harfi nedir?

A)M B) U @ D)T E)E
W2 leeplovan 24 ue —6
Tie \G‘W 9/(4 uMiSl ‘9403
N/ 36 |
14

. Basamaklarindaki rakamlarin toplami 34 olan
kag tane dort basamakli dogal sayi vardir?

A)16  B)14 C)12(D)10> E)8
(399:%) =

Ui _
A=

3‘\ b4+b=1O
(2:9:28) = Hl__¢

1.0

=
M
S
—

15. {0, 1, 2, 3, 4} kumesinin elemanlar ile
rakamlar farkli 3 basamakh ve 4-ile bélinebilen
kag say! yazilabilir?

C)20 D)18 -
S Li e L Ao
TRE w®w
=24 3 L4

== ‘
e |
' \/16. {0, 1, 2, 3, 4, 5} kumesinin elemanlar ile

elemaniarr tekrarll 3 basamaklh 299'dan biy{k
kac cift say! yaz_llabilir?' ’ : -

A)30 B)24
LY
@A
34 L o
0™

g A

4
JEQlen

A)53 (B)54) C)56 D)58 E)60

3 63 Ss¢

—— o wacm

H

Ly 229

[{B s A “%fzo —"—:\}1_
3

9.2,4
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A)360 B)240 C)180 @

\[17. 5 telefon hath bulunan ig yerinde bir sekreter
her aramasinda Ust tste ayni hattan yapmamak
kosuluyla 5 aramayl ard arda kag farkh sekilde

yapabilir?
(g 1260)

D) 1290 E) 1300
S.4-44- L= 256.5=1280

A)1260 .. B)1270

18. 11000122 rakamlarini kullanarak 8 basamakli
kag say! yazilabilir?

A)320 B)330 C) 340 E) 360

5. %6 5-U-% 2
3'|,2| R
! !

=350

5

19. A= {1, 2, 3, 4, 5, 6} kimesinin elemanlariyla
yazilan rakamiar farkl alt basamkh sayilarin kag
tanesinde 3 rakam 1’den sonra, 2'den dnce gelir?

Ve

20. A= {2, 3, 4, 5, 6, 7} kimesinin elemantari ile
rakamlarl tekrarsiz yazilabilecek 6 basamaki
sayilar, kigukten biyige siralandiginda bagtan
485. say kag olur?

B) 632574 C) 623745

D) 523674
e »
e \g

A) 623475

E) 523476
120




/ TEST 4

‘-

Ve

\ﬁ. A =10, 1, 2, 3, 4, 5 6} kimesinin elemanlar
kullanlarak yazilan rakamlan farkh dogal
sayllardan kag tanesi 245'ten bilylk ve 601'den

kgiktar?
A)90 ,B)88 _C)100 D) 10f
[:l 2 [Q (-
24b Ve boo

2 A= {1, 2 3, 4, 5, 7} rakamlari ile {i¢ basamakl,
rakamlan farkh 4 ile bolinebilen kag tane dogal
sayl yazilabilir?

A) 36 B) \32 C)28 R

L\
o ’3[1 Y
ER mm e ==

3.A={0,1,2,3,4,5} kiimesinin elamanlart ile rakamlari
farkli G¢ basamakli sayilar kiiglkten biyuge
dogru’ siralamyor .Sondan 83. sayt ka¢ olur?

_A)150 B)151 C)152 D)153 E)154

\/4. 3 kiz ve 3 erkek ogrenci ayn! cinsiyetten iki
d@renci yan yana olmamak sartiyla, bir sirada kag

degisik bigcimde dizilebilir?

A)36 B)48 C)60 -
4 LeELEKE
LLTLEle =

5 4 evli _cift, esler yan yana olmak sartiyla, bir

sirada kag del$lk sekilde dlz‘EJEArP
<2 €Lk
A) 420 O@ T) 28 192 @

Gl.2.2.2.2 =8¢,

. 543210 saylsmm' rakamiarinin yerleri degisti-
rilerek olusturutan alti basamakh sayilarin kag
tanesinde cift rakamiar soldan sada dogru artan

siradadir? .

A)100  B)90  C)80

(4)-3) =

7. {1, 2, 3, 4, 5} kimesinin rakamlar kullanilarak
yazilabilen 3 basamakli sayilarin toplami kagtir?

D)70

A) 41623 B) 41624 C) 41625

D) 41626 @
535 5 15,

y25. 1 -\- \lﬁ~§g,§: L‘[LE&.?‘“
2.

ZAFER AGBULUT .
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8. {1, 2, 3, 4, 5} kimesinin rakamlan kullantlarak
yazilabilen rakamlar tekrarsiz 3 basamakii
sayilarn toplam: kagtir?

1 9980

D) 19986

- bo

éo /2.3+ 60.- 5113
2

B) 19982 C) 19984

E) 19988
59 %

199 80C

9. 1, 2, 3 ve 4 rakamlarini kullanarak yan yana iki
rakami bir birinden farkli olan 5 basamakl kag¢
degisik say!.yazilabilir?

A)243 B)296 D) 432 E)476
w28 273 e

— -5 by £ 4

Lm‘\ —2 193 Sty
) U2 =499 qouwxt
10. A={1,2,3,4} kiimesinin elamanlari kullanilarak
dért basamakil sayilar kiigiikten bllyige dogru
siralaniyor.Bastan 199.say! ile sondan 199. sayi-

nip toplamt kagtir? I
iR SPRT 26 | L el

A C

)13133_8):1-44& -):52 (_{D)6666 E)ﬂ77q L( =6 3
12 e

,E]ii‘- L by 2l =5 193- Serry ]

!

\41 . A={1,2,3,4,5,6,7} kiimesinin elamanlariyla 2 ile
7 arasina en fazla dort sayl gelecek sekilde
rakamlari farkh yedi basamakh kag¢ say

yazilabilir?
A)4800 B)4820 C)4840 D)4860 E)4880

| —st, 2t <
Tl —-sl.2l =yg00

12. 1, 2, 3, 4, 5, 8, 7. rakamianm  kullanarak
yazilan, rakamlari . birbirinden farkhl olan, 3 ile
baglayip 6 ile biten 5 basamakli ‘dodal sayilarin
kag tanesinde 4 rakami bulunur?

A)24 B)28 ()32 E) 40
: _‘L—E. S é..l: 26O
U el
J_( !&\V\ \oL,LQ,wr\
5:31§>%
B 41
o




~> 13. Aralarinda A, B, C ve D'nin de bulundugu 7 kigi
A ile B yan yana olmak fakat C ile D yan yana
olmamak sartiyla bir sirada kag degigik bigimde
dizilebilir?

A)720 B)840 C)920 D) 940

bl.2l — 51 2d 2540

NCEAN:

A14. Aralarinda A, B ve C'nin de bulundugu 7 kisi, A

ile B yan yana fakat A ile C yan yana olmamak

sartiyla, bir sirada kag degisik bicimde
: siralanabilir?

A) 1120 B) 1140D) 1240 E) 1260

26l -sl.2l =1200

Rl

tekrarsiz kullanilarak yazilan 4 basamakll 25 ile
bélinebilen kag say! vardir?

A) 24 @ C)18 D)y12 BE)9
L‘_:B_'_L___—>|2~ %_3_!_1.—3_9
Bl [EARER!

\

16. ikisi kiz ticii erkek olmak (izere bes cocuklu bir
aile yan yana dizilerek fotograf gektirecektir.

'& 15. A= {0, 1, Z, 3, 4, B} kimesinin elemanlan .

ZAFER AGBULUT

AN8.a oy

A noktasindan B noktasina
hareket edilecektir. C ve D
noktalarinin en az birinden
gecmek -~ kosuluyla kag
" farkl yol izlenebilir?

\(UB,

A)55 (B)56 -) 6)57 D)58 E)59

rp_&m dumm\nrdm Cve D 8{,
oA Gikavea v

oy =56

~

|2
.D

A
Py
L
3

-

9

gl -
4l 4t ro

119. 5 kalem, 7 defter ve 9 silgi iki gocuk arasida
kag farkli sekilde paylagtinlabilir?
(Cocuklardan birinin hicbir sey almadidi durum da

sayilacak.) .
‘A)‘470 C)490 D)500 E)510
0----5 2fdvrum
O----%—38 daurum
0----9 — 10 O[urun’)
6 -?:/9/‘-5(_{ §O
/-~

/
/

AZO. A={1,3,5,7} kumesinin elamantan kullaniarak
dért basamakii sayilar kiiglikten bilyiige dogru
siralaniyor.Bastan 206.say: kagtir?

Uclarda birer erkek cocuk ve anne-baba yanyana /
olmak kosuluyla 7 kisilik bu aile kag farkli sekilde 2 @ B)7175 C)7357 D)7751 E)7557
siralanabilir? 2 Loy G
0]
s =X 2 6
A)72 B)96 D) 288 E)720 & - L’
3 . : L g :
== T T T N —06Y 6y
5.Q .4-3!.21:— /4(7, 3
: 192
—356 (,1 .
17. 1, 2, 3, 4, 5 rakamlan birer kez kultanilarak 5 5 :
basamaklh sayilar elde ediliyor. Bu sayilar —
kiiciikten biiylige dogru sw\alindlglnda 99. terimi 7 e ")"4 - L.05. 5“2/3
kagtir? { il oRlomon] 2 - -
A) 51243 B) 51423 ©D) 51324 L
DT, 57 ST
3 e M AR T By
G e ‘G—d’)}% 41 .. .
1. E |2 E|3 C|4 D|5 B/JE6 9. C | 10 C
11. A | 12.D | 13. E . 15. B [-16. 19.B (20 A




P

1. Bir kiginin 5 takim elbisesi vardir. Ayni takim
elbiseyi iki giin giymemektedir. 5 isgiininde bu
kisi elbiselerini kag farkii sekilde giyinebilir?

A)1270 128D C)1290 D)1300 E}1320
5.¢:4.4.9 =280 -

\( 2. Rakamlan carpimi O olan dért basamakli Vka(;

sayi yazilabilir?
A)2438(B)2439 b)2440 D)2442 E)2444 =
2 W, 8000 2’
22 2 3 > bsel 2
243y &
<
N

\( 3. Ug basamakh dogal sayilarin kaginda sadece ki
basamagindaki rakamlar aynidir? (110, 101, 122,
221,212 gibi) Pl dr b

8010 mgop ™ “e2semakls sagiar
A)214 B)22 C)-227¢‘\ D E) 261
Lakamlar s & oz A SW
89.g=26U8. Mhw bagamat o
olowy g se4 200-65F2243

J 4. Biri iig,digeri beg cilt olan iki farkhi ansiklopedi
kansik olarak ancak,iki ansiklopedininde cilt
numaralar soldan sada gidildiginde kiglkten
biiyiige dogru artacak bicimde bir rafa
dizilecektir.Buna gore tum kitaplar kac farkl
sekilde dizilebilir? g

= 2 =5t
wa S

A)30 B)38 C)46 (;Di56> E)66

(\\n ;

W dururm — Ts-ke,mmt-\@«};v)
L dend Gawmapmws W\wa

o gono o\ w1
\2! - g!

ZAFER AGBULUT

\

5. Bir firma magazadaki 5 tip bulagik makinesi, 4 tip
camasgir makinesi ve 3 tip elektrik sipiirgesini yan
yana sergileyecektir. En.cok 3 gamasir makinesi
yan yana gelmek Uzere firmanin Grinleri kag
degisik bicimde dizilebilir?

A

A) 121-41.9! B) 41.5!

C) 31.41.5!

E) 121.91.4!

ERMUTASYON

g

L L L 4 ooide bir kentin dik

\{ 6. A
4] al 2} 4| 5| kesisen sokaklart
goruimektedir. Buna goére
1| Al &l 10] 45| Adan Bye en kisa
. yoldan kac farkli gekilde
646 | 84 Gidilebilir?

B
A)57 B)53 C)43 E) 29

\{7. 8 tabaninda rakamlan birbirinden farkllv olan 4
basamakii kag degisik tek say! yazilabilir?
A) 600 B) 680 D) 840 E) 960
p,-n.z,@.q,s.e,p,g
& 5
b2 -:i - +20
3
5
%

8. {0, 1, 2, 3, 4} rakamlarint kullanarak 4 basamakli
kag degisik cift sayi yazilabilir?

A)176 B) 184 C)216 D)224

4952 530

——

4]
{

9. A= {0, 1, 2, 3, 4, ,5,/7ik0mesinin rakamlarin
kullanarak, rakamlar Dbirbiriden farkh olan 4
basamakl kag degisik tek sayi yazilabilir?

, B) 420 C)440 D)460 E) 480

§__S_'~1_L1_ = 400

i

\<0. A= {1, 2, 3, 4, 5} rakamlann kullanarak en az
" iki rakamy birbirinin ayni olan, tic basamakl kag
sayi yazilabilir?

A)60 C)68 D)72 E)76

225 528
_S_(ﬁ_}_ _')_QO
6s

/ TEST 5




\\ 11. Rakamlan birbirinden farkh olan ve binler
basamagindaki rakam ile birler basamagindaki
. rakam yer degistirdiginde sayi degeri 3996 artan

4 basamakli kag tane dogal sayi vardir?

A) 224 B) 210 C)260 D)276 .
D-A=y

5 4 b

3 o 56

= 3 __5_280

g 4

3 5 ’

_&12 Cift rakamla baslayip cift rakamla biten ve diger
rakamlar: tek olan rakamlan birbirinden farkll bes
basamakli kag sayi yaznlablhr'>

1 A) 900 C) 1120 D) 1200 E) 1280

Lé_‘i_éi = 960

i13. Tersten okunusu kendisine esit olan dogal
sayllara palindrom denir. Ornegin 333, 565, 2222,
birer palindromdur. Buna gére 7 basamakh ka¢
tane palindrom vardir?

B) 8800 C) 8100
D) 7200 £6000 )
o 1o 10 A0 A
Si=l)

~

i $14. Spor toto oyunundan 13 magtan 6 tanesini her
kolonda ayni bicimde tahmin ettigimizi ve bu
sonugta tahminimizin dogru cikacagini
varsayarsak 13 magin dogru ¢ikmasi i¢in kag

kolon oynanmalidir?

E) 2189

A) 2185 B) 2186

D) 2188

& T _

\,QQ

248+

15. 5 kath bir binanin her bir kat sari, turuncu veya

Mar kolon,

l 16. Bir takimin ligde A, B, C, D ve E takimlari ile
yaptigi 5 mag kazanma, beraberlik ve maglubiyet
yéniinden kag degisik bigcimde sonuglanabilir?

A)15 B)120 C)125 D)243 E)360
286 238 3% 23 =243

—— —— o ——— S——

‘& 17. 2000 ile 7000 arasinda rakamiarl birbirinden
farkh olan kag degisik cift say! yazilabilir?

[

jum}

S A)400 B)1080 C) 1156 ©) 1232)) 1320

© 23S L3¥Z Lsrn
% T3 o7 ] %\ iy
< |5 gl 4

\l 18. 10 katl bir binanin her bir kati farkli renklerdeki
4 boyadan biri ile boyanacaktir. Ust {iste 3 kattan

" herhangi ikisinin ayni renge boyanmamasi
kosuluyla bu bina kag¢ degisik bicimde
boyanabilir?

B) 3120 C) 3160 D) 3240 E) 3320

n 0 2 2 2 2 2 27

e e s —— — —

202

4

nm—

\19. 5 katli bir binarun her bir kati farkii renklerdei 4
boyadan biri ile boyanacaktir. Ust Giste 2 katin
aynl renge boyanmamasi kosuluyla bu bina kag
degisik bicimde boyanabilir?

A) 256 (B) 324 C)372 D) 432 E)536

‘«\3633_932"“]

ZAFER AGBULUT

\(\20. iglerinde 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 rakamlarinin tam
olarak birer kez gectidi 7 basamakli sayilarn
kiigiikten buy(ge dogru dizersek 2001. siradaki

kirmizi renge boyanacaktir. Buna gére bu bina say| kag olur? Yoo 31 e =3 2o
kac degisik bicimde boyanabilir? lie 'e 3 22 Tle 2 2o
lle I P ]
M10 B)15 _C)60 D) 125 (E) 243) A 3675421 " (B)36E2417 3 | Q3542817
- 33 333 2y 3 s D) 3467512  E) 3412576
| 89 2o 5, 3632 1421999 g
. B|]2 B|3 D |4 D|5 Ale D7 C|8 E]|o A 10B
1.E | 12B | 3.A | 14.C | 15 E | 16D | 17.D | 18 A | 19.B [20. B




1. Bir takimin yaptii 10 macin sonucunda aldig \( 7. Sekildek kareler L ) b 0B
galibiyet, maglubiyet ve beraberlik sayisinin Ozdestir. Gidiste
dag@ilimi kag degisik bigimde olabilir? kullanilan yol L 5 3 n
dénuste kullaniima-
A)62 B)64 D)68 E)70 mak kosuluyla A'dan
G+ MtB =10 B'yeenkisayoldan A
QQAQ %;A_-A o U‘--“U‘é‘ — o olmak {izere, kag farkli sekilde gidilip dénulebilir?
{ e . .o
° ol e A)30 B)60 ’ D) 100 E)120 _ |
, Gibis 10 de  Admin 9 sekiide
\6 400 ile 700 arasindaki dogal sayilarin kag 0.9 =90
tanesinde 4 rakami bulunur? ’

A130 @0)138 D)139 E)140

% 200 ~4=243
[%]

2.2 5 {LL

6 2_53—\@,2,’:-'\@9‘

48. Rakamiar carpimi 5 ile tam bolunebilen dért
basamakl kag¢ say! yazilabilir?

D)4904 ) E)4906

ZAFER AGBULUT

A)3168 B)4902 (C)4903

9 10 10 10
\( 3. ab,c birer dogal sayl olmak (zere atb+c=7 ¥ < 2 — 9009
esitligini saglayan kag farkli (a,b,c) G¢lusi vardir 5 3R _Z LQOQQ, '
, Crcm\oum\_qr‘\ = e b L&r\am&a‘aﬂ-"w\/@’r
B)46 C)56 D)B6  E)76 3000 - L4o36 = L 90y
O0AAAAAANA ?515 \-2_‘ :9.5’%2’.'2‘ =4 6\( 9. DALLAS kelimesinin harflerinin yerleri degisti- .
4’ ' s’ ]

4. A= {1,2,3,4,5} kimesinin elamanlari ile 4 e tam
béliinebilen dért basamakii kag say! yazilabilir?

A120 €)125)C)130 D)135 E)140

23 L4 EIR-N N S LY
ijedl @i
S31 4 495 32 L2 05 ssi1dld o
BE e B0

5. 20 adet 1 TL'lik banknottan olugan toplam 20 TL

lira, 3 cocugda kag degisik sekilde dagitilabilir?
A)228 B)229 C)230 E) 232
K4yt E =20
WML~ -~ 4 22! 2.2
20 fane 20 wz
=231

\/6. A={1,2,3,4,5,6,7}kimesinin elamanlar kullanila-
rak yedi basamakli rakamiari farkl sayilar yazila-
caktir.Bu sayilarin kaginda 1,2 ve 3 sayilan 7sayI-
sindan énce gelir? ) o

B)1270 C)1280 .D)1290 E)1300

rilerek olusturulan alti harfii kelimelerin kag ta-
nesinde ayni harfler yan yana gelmez?

B)46 C)66 D)76
@, ° &
b4

2}21
A/\ ! b‘ma"“"‘ %M‘
L v laaw‘ acw\m Quramalovie.

\(I 0. ZAFER kelimesindeki harflerin yerleri degis-
tirilerek elde edilen tum kelimeler alfabetik ola-
rak siralandi§inda bastan 75.kelime asagida-
kilerden hangisidir?

E)86
A N

ZAFER AGBULUT

A) RAEZF B) RAFEZ" C) REFZA

D) RAZEF
L say

E) REAFZ :
2L 52y
2 =3 F3 -
Lag2F— -
RAZEF—D #5.

\(1 1. Iki farkh harf ve ii¢c rakamdan olugan bir plaka
diizenlenecektir. Harfler alfabeden 22 tanesi,

53]

Lo (33131 -12c A
Doyor. g 3‘~ g @ B) 464000 C) 466000

{. LSagt Gl 5 eV T3 s‘“{)”‘i"’ D) 468000 E) 468800

3-—6(’&‘;42 ‘Laé*s gg ‘*?i""‘"“ %'. 1_&&1\?_.4& 4:9 'ﬁ Hég.wu :
- sagr 1S gt 5433 (= ko )




'\6. Iki farkh harf ve ii¢ rakamdan olugan bir plaka

diizehlenecektir. Harfler alfabeden 22 tanesi,

' rakamlar A= {0,1, 2, 3...9} kiimesinin baginda 0
l olmayan kag: farkh plaka dizenlenebilir?

(BDats800

D) 415820 E) 415830 .

22.24.93.1040

|
| A) 415790 C) 415810

\KA—' {1, 2, 4, 7, 8} rakamlarini kulianarak 1000

ile 7500 arasinda rakamlari tekrarsiz kag farkl
say! yazilabilir?

A)70 B)80 CC)QO) D) 100 E) 110
343 & 4y

L5y

Fetlr=20

] |
'14 A= {1,

3, 4, 6, 7} kumesini elemanlarini
kullanarak dért basamakll 4 ile béliinebilen kag
tane sayi yazilabilir?

4 C)125 D)150 E)175
) s

8 L 5y

A) 75
S3 VL 595 3542 ]-915
- B aiL:
- 22 El-‘l:—lezs 5_223— =28
g SRyl ey

15. A= {0, 1, 3, 5, 7, 9} kiimesinin elemanlarini
kullanarak rakamlari tekrarsiz 6 basamaklil 25 ile
bélinebilen kag say! yazilabilir?

)40 (D) E) 44
O @Bs

A) 36
4 L =2y

B) 38
3 L

— —— — —

BE 7

&16 Her testte toplam 50 soru ve her sorunun 5

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

l17. Tersten okunusu kendisine esit olan sayilara
palindrom denir.Buna goére bes basamakli

yazilabiecek palindromlardan ka¢ tanesi tek

sayldlr’)

- B)B00 C)700 D)5000  E)6000

18. 3 doktorla 4 asistari doktorlar birbirlerinden
ayrilmamak sartiyla 3 kisi 6n sirada 4 kisi arka
sirada kag degisik fotograf cekitebilirler?

A) 428 B) 430 D) 434 E)436

ARy :
{
l(.8L:21 48] “8z
)
‘\(19. Sekil 6zdes irg
karelerden olugmus- | |
tur. Sekildeki gizgi- L—5
lerin Gizerinden
gidilebilmektedir. A
Ancak tarall bélgenin
icinden gegmeden 2

A’dan B'ye en kisa A 1
yoldan kag farkl sekilde gidilebilir?

M 170 B)171 ) 172) D) 173 E) 174

20. Sekil 6zdes
karelerden olugmusg-
tur. Sekildeki ¢izgi-
lerin tizerinden
gidilebilmektedir.

cevap sikkt vardir. Art arda gelen 3 sorudan _Angaktarah bg'gr?"i" 1,
| herhangi ikisi veya igli ayni cevap sikki olmamak E'g efé?e@mekes . ) [N}
5 tizere kac degisik cevap anahtari olusturulabilir? an B'ye en ki s
i yoldan kag.farl_(!l Y 2(7
A)5.43% B) 5.4.3% C)5.4.3% sekilde gidilebilir 5
5.4.3% E) 5.5% 4 A)420 B)422 D) 426 E)428
S54.8.8....2 S>554.5
A 4
“3
1. C {2 B 5 Al 0B
‘ 11. A | 12. B 15 C T30.C ”




A

Y=
e
i

1. Yandaki ¢giz-
giler bir ken-
tin sokaklari-
ni géstermektedir
A'dan hareket
edip B'ye, daha
sonra da C'ye
udrayarak
D noktasina
en kisa yoldan

gidecek bir kimse
kag degisik yol
izleyebilir?
' A)250 B) 251 D) 253 E)254
A% _6 » |
—c Sk 2) =< 9.1 !
Cop 2! ., 6. 2102252
: Ly~

2. Telden yapimis alti es kiip yan yana konularak
sekildeki prizma modeli elde edilmistir.
A noktasindaki karinca tel tzerinden en kisa
yoldan kac¢ farkh bicimde D noktasina
gidebilir? £

E) 24

F

[

A

B)54 C)48 D) 36

el _
EE e ko

W=
N

3. 3 madeni 50 kurus ile 3 madeni 1 lira her
kumbaraya en az bir madeni para atimak
kosuluyla § farkli kumbaraya kag farkh sekilde
atilabilir?

AB0 B)70 C) 80 D) 90

o,

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

\[5.

Sekilde 12 tane 6zdes kiip yan yana getirilerek
prizma modeli olusturulmustur. A noktasindaki
karinca teller Uzerinden hareket ederek D'ye en
kisa yoldan kag farkli sekilde gider?

\(4.

E D

i

T 040
31,0121

A B
A) 200 C)220 D)230 E)240

A'dan B'ye en kisa yoldan ka¢ degisik sekilde
gidilebilir?

L L

2 4 S
6 "
s | 29

5¢ 30

B

A)20 B)25 D)35 E)40

\{6. A'dan B'ye en kisa yoldan CD ve EF yolundan
qec;mek kosuluyla kag deg isik sekilde gidilebilir?

A)50 B)51 C)52 D)53

zve mer] gelar Eorundur,
A—3c 2|.9\—j° £.2.8 =54
D-—BE '3\ ‘_& 3 )
AN
Top 2 .4
211 —
47




TEKRARLI

L7 . Bastaki A harfinden A
baglayip sonraki T G G
harfine kadar komsgu B B B
harfleri takip ederek uu uu
AGBULUT kelimesi kag L L L
farkli yol izlenerek okunabilir? U u

T .

A)18 B)19 ©C)20 D)21 E)22
T.yoL el 40
Y s 2

LyoL

l 8. Sekildeki yol giizergahimi kullanarak A'dan B'ye
en kisa yoldan kag¢ degigik sekilde gidilebilir?
) . 8

~

A
- n15 B1e 017 QBB e
2.2.8=1f

‘g 9. 5553300 sayisinin rakamlarini kullanarak yedi
basamaklh 5 ile bolinebilen ka¢ farklh sayi
yazilabilir?

B) 120 C)130 D)140 E) 150

' 6l =

555320 [&] _E_..z_ SO

553200 F 6! 4 o
27213 6

310 5553300 sayisinin rakamlarini kullanarak yedi
basamakii 25 ile béliinebilen kag farkli . sayi
yazilabilir?

A) 32 . C)36 D)38 E) 40
5‘53?}
3 E 3‘9'\

s»3%0 He gL
..' |

=10

| ZAFER AéB

PERMUTASYON

l 11. 5,3,7, 3,2, 2,5, 3, 3, 3 rakamlarinin her birini
birer kez kullanarak elde edebilecegimiz 10
basamakli sayilardan kag tanesi 573 ile baglayan
bir ¢ift sayidir?

( A)30)B)35 C)40 D)45 E)50

T535( 2235232 (&
...6\6 _
__m_.—*zo

v+ [«+(§ 11+ ‘D@ *G}[{% @*({5

-L 12. ELEMENT kelimesindeki harflerin yer degis-
tirmesi ile yazilabilen 7 harfli permitasyonlarin
kaginda E'lerin (gl birden yan yana bulunmaz?

A)660 B)680 C) 700 E) 740

j..L_g%L‘o

MoN,T L SI=120
%'HQ—\ZO--'%-ZO

23S

L 13. Kag tane AKSU okunabilir?

A)15 B)20 C)25 D)30 E)35

ZAFER AGBULUT

-2-;';2- "'-i'r

A ] sH O
A kH 3| ot
AH ks
T2 5%
ALEISIYT Ayt =20

48



\[ 14. KARADENIZ kelimesinin harflerinin yerleri
degistirilerek K ile baslamayan NIZ ile biten kag
A) 240 B)260 C)270

kelime yazilabilir?
g ) 320
&amutse r&-ﬂ-&

=N
:u A

\(15 Bir allemn ikizleri bagka bir ailenin tgizleri bir
siraya kag farkl sekilde dizilebilir?

A)5 C)12 D)30 E)60
AABBR

st =
=t @

.*
{

~

\

-—
.—-

SEGENEILER HATAL|
3,8, 5,0, 0, 0,.2, 2 rakamlarin! her biri bir
kez kullanilarak 9 basamakli 5 ile béliinebilen kag

\( 18. PATATES kelimesinin harflerinin  yerleri
degistirilerek anlamli ya da anlamsiz her T'den
sonra A'nin geldidi kag kelime yazilabilir?

A)120 B)90 C)86 E) 56
@},p,e,s .

DX

\(19. KAPKARA kelimesindeki harflerin yerteri

degistirilerek P ile baslayip R ile biten anlamli ya da
anlamsiz kag kelime yazilabilir?

A)18 B)15 C)12 E)8
& \LLAAA@

=
Irar =19

\(20. DENEME kelimesinin harfleriyle anlamh ya da

anlamsiz 5 harfli kag kelime yazilabilir?

. =
biliriz? = .
say! yazabiliriz - 2 A)100 B)110 D) 130 E) 140
A) 1660 B) 1680 C) 1700 3 = =
) ) )1 Oy D —> ENTME = 31 20
D) 1720 E) 1740 Hyo E —> DNeme 5 S[ . 4
| s0002133 [S] £ Z
5500223%3% o PN =5 DemEE 5 S1 =20
PINCINTI YIS el 'y =—|'P M— DENEE — si o 20
S
17.5,3,3,5,0,0,0, 2, 2 rakamlarini kullanarak A2.0
her §'in yaninda 3 olan 9 basamakli kag sayi
yazilabilir? D X |
. 4 bl _
| P =t xwre il oy
A) 110 _§) 1200 C)130 D) 140 E)150 . L v
2) 00022 VYTt = 4t =y
(‘53030_ IESZ =1L el 2y
[ _— 42—0 ' )
AR A
1- Bir para 9 defa atildiginda kag sonucta turalar \
yazilardan fazla olur? 1- 4 kisinin katldigi bir sinav yalniz birinci
(256] ctkmas! kosulu ile basan ydninden kag farklt
2- Merdivenleri birer birer, ikiser ikiser, Uicer tiger 5 | sekilde sonuglanir?
Cikip inebilen bir gocuk 5 basamakli bir merdiveni 3 [52]
kag farkh §ek|lde (i_klp inebilir? S | 2- A=1{12,34,56,7,8,9} kimesinin elemanlari
\11 _; 1313 =1E°[ : kullanilarak 9 ile tam bélunebilen 3 basamakli
\is 5 3 [169] e kag saylyazilabili? 4 9 4 gy
2% = o g - {81}
3- Sadece iki rakami 0 ve sadece iki rakami 1 3_ {0,1,2, 3456 7,8,9} kiimesinin rakamiari
olan bes basamakii kag say yazilabilir? kullanilarak en az 2 rakami ayni olan 4
[144] basamakli kag say! yazilabilir?
9 V0 W0 40 [4464] -
39 g = >3840 ae00-4538 =4L4bY
22 3 Susze o
491772
1. C|2 A|3B|4 B|5 Cle E|7 C |8 Do A|10B —
11 A | 170 D 12 R ta D | 1= R 12 R 17 R e D |1 D [200C |l




\ﬁ. 1112233 rakamlari ile 7 basamakli kag farkii sayi

yazilabilir?
A) 205 C)215 D)220 E)225
*+,
T =2

2. 10001101 rakamlar ile 8 basamakli kag farkli
sayi yazilabilir?

A)25 B)30 ()35 D)40 E)45

~ g\ |

LA ez

r\ 1}

Wyl G bsbezal oo
qroal

\f3. 2200144 rakamlar ile 7 basamakl kag farkh gift
say! yazilabilir?

A)360 B)370 €)380 E) 400

:\\,OL q.“ . -S_ 6\\ .-B_-__ geo
: PEREPE RN S l\‘.l\.*z,‘ 6
Dol -t ‘H
9.!-2(-(1‘\ t -—(im“1ga

4. 1002255 rakamlan ile 5 ile bélinebilen 7
basamakl kag farkli sayt yazilabilir?

A)260 () 270) C)280 D)290 E)300

Dol g1 L ¢l
el é .ua/'é"“g‘%
—
LYol 55LL _ycp _‘L___ 20
CANARY 2l.2

5. 38001381 rakamlan ile 38 ile baslayan 38 ile
biten 8 basamakl kag farkli say! yazilabilir?
A)3 B)4 C)5 E) 7
- (8%
)
2 (88 &
_i_ =6
2 2' 2

LYo 4l =0
L Ty mr” 7

6. 11002244 rakamiarr ile 2'ile baslayan 2 ile biten
8 basamakl kag farkli say yazilabilir?

. B) 100 C)110 D) 120 E)130

‘/QL@\'T @

zie =20
T.vor 2 6! 1
N ; —_ = - - 9
¢! =9°©

ZT 3Ll o

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

7. Sekildeki kareler {_
ozdestir. A'dan B'ye
en kisa yoldan 4 6 W 16l 2] Zef 34

olmak Uzere kag 7L 1
farkl yolla gidilebilir? 558 5 55 55
L—

13
L—

A

A)90 B)100 C)105 D)108

8. Adan Bye en kisa B

kac farkh sekilde

gidilebilir? 2,_:3
is I e 25
L3
bar=z==
L
A

AT B8 077 D78 (B)79)

9.1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 rakamlar kullanilarak yedi
basamakli kag farkii sekilde okunabilir?

LyoL oy (\9@ T.yoL:
%"'@z\@z\@ 61
@A@@\@w
0 @ @
¥

A) 15 C)25 Dy30  E)35

=20



10. 77700055 sayisinin rakamlarimin  yerleri
degistirilerek 4 ile boliinebilen 8 basamakii kag
sayI yazilabilir?

A) 42 B) 48 @ D)54 E)60
00[

3\ 9_(

\/11. Telefon edecedi yerin 7 basamaktan olusan
telefon numarasini unutan bir kisi numarada 2
tane 3, 4 tane 1 ve 1 tane 7 olduguna hatirhyor.
Bu kisi en az ka¢ denemede aradii vyer ile
konusmus olur?

A 120 By110 £)108) Dys1 )70
Y
I s
\

v\/,1/2. Rakamlari. carpimi 100 olan kag farkli bes
basamakli say! yazilabilir?

| A)50 - C)70

¥ D)SO‘ E)90
| 2

!i M= =20
| S .

| ( ‘*4»4)—-33_‘-=30

2l
' \/1 3. 844333225 sayisinin rakamlari yer degistirerek
9 basamakli birbirinden farkh sayilar yazilacaktir.
J'lerin yan yana oldugu kag tane sayi vardir?

C ;C) 1260 )

E) 1280

o
T =19260

!

] A) 1200 B) 1240

D) 1270

swu_s

\ﬁ4. 117377471 dokuz basamakli sayisinin
rakamiariyla, 2 ile bdliminden 1 kalanini veren
ve 7 rakami ile baslayacak ka¢ farkli dokuz
basamakli sayi yaznlabilir?

| : A) 140 B) 720 C) 840 D)980 E)1120
| T.vel 3_ 2 5

3- 4. gl
T, yeL~ (B \m%’q @ i“ '}% %
W rry 2\ g|

1334 \R___I_E/’ J 2!
sayisinin rakamiarinin yer

' 1234566
degigtirmesiyle 6 rakamlarindan herhangi ikisinin
yan yana olmadid: 8 basamakl kac degisik say!
yazilabilir?

=3¥%o

A) 2000

D) 2300 @ )

B) 2100

C) 2200

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

TEKRARLI PERMUTASYON

V16. MATEMATIK kelimesinin  harfleri ile
yazilabilecek anlamli ya da anlamsiz 9 harfli
kelimelerin ka¢ tanesinde MA hecesi bulunur?

g 8!
4

ATl D) 9!

g 6 — 4
ERD(HR) TETIC
T3l

57 (97!

,' “

\/ﬁ Ozdes 3 mavi, 2 yesil, 4 kirmizi boncuk bir
halka kumasa yapistiriimak isteniyor. Maviler yan
ayna olmak sartiyla kag degisik sekilde
yapistinilabilir?

C)120 D)5.3! E)6L3!
{

N g{.‘ B —

Dol i =is

T.voL> 6! ig
H‘zl

\/T8 SALATA kelimesinin harfleri ile yazilabilecek
anlamh ya da.anlamsiz 6 harfli kelimelerin kag
tanesi A _harfi ile bagladi§i halde A harfi ile
bitmez?

A)32 B)36 C)48

|
—— =2 =u0
EA] SLAT

\ﬁg_ TANTANA kelimesinin harfleriyle 7 harfli

D)56 E)72

kelimeler alfabetik olarak siraya dizildiginde
TANT/;(NA kelimesi bastan ke‘g:mm sirada yer
alr? ile ba\égpqea 0 -
N e b ) Zoz -é =9
A) 171 B) 17 .174 E)175
TAA Te ba-gtg% _é_._ 12
TANA - 2| “ ANTAAN =132
TANN _g__ n  TENT
TANTANA =3 132
¥20. ARQ_.
AN
474}\34.
/ \Q_L
\46 .
s
N
o A S N O °.

B noktasinda bulunan bir hareketli saga ve yukari
gidebilecek sekilde hareket edebilmektedir. Kag
farkli sekilde A noktasina gidebilir?

oes

C)128 D)152 E)256

Sl=2400
| L B|2 C |3 D]+ BJ|s DJ]6 A|7 E |8 E]|9 BJ 100
1.C | 2B | 133C[14aD]| 15E | 16.C | 17.A | 18 B | 19.C




1
K
H

:
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TEKRARLI

PERMUTASYON

\/:l. Ozdes olan 4 beyaz ,3 siyah ,2 kirmizi ve 1 mavi
boncuk bir halkaya dizilecektir.Ayni renkteki
boncuklar yan yana gelmesi kosuluyla kag¢ farkh
sekilde dizilebilir?

» .&%s&cmé b

3l =G

\/2 . 111222333 sayisinin rakamlar! kullanilarak Gg
basamakli kag farkli sayi yazilabilir?

A26 (B)27) ©)28 D329 E)30

333

\f3. Farkli 2matematik,2 fizik ve 1 kimya kitabt ayni
dersin kitaplar yan yana olmamak koguluyla kag
farkh sekilde dizilebilirler?

A2  B)16 C)20 E)30
Ll TZl.zt

\( 11022333 sayisindaki rakamlari  yer
degistirerek elde edilen 8 basamakli sayilardan
kag tanesi 4 un katidir?

A)100 B)150 C)160 - E)310

w2323 (29 ﬁ—-=60

,n2|
Hd 231 @ ey s
= o T=Ase

\/é. A = {1234586,7} kiimesinin elamanlan
kullantiarak 7 basamakli rakamlari farkhi sayilar
yazilacaktir.Yazilan sayillardan kag tanesinde 1

ve 2,3 ve 4 ten 6nce gelir? DG @ o , =

M B)850 C)860 D)87O E)880
Lavel (w2 =3~ ~

lesagn Ty S gew 240042840

Zrgewny Tegn b BT
2.2, Yot B gl

6. MARMARA kelimesindeki harfleri yer degis-
tirerek yedi harfli kelimeler yazilacaktir.M ile
R daima yan yana gelmek kosuluyla anlamli
ya da anlamsiz kag kelime yazilabilir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E)50

@@AAA

?:,‘.2\ - &O

\/7. Uc katli gift daireden olusan bir bina dort farki
boya ile boyanacaktir.Yan yana ve alt alta olan
dairelerde ayni renkler kullaniimamak iizere kag
farkh sekilde boyanabilir?

A)412 B)422 (C)432) D) E)446
' 2L ‘ﬂz PP
. S S

(o) Z
8. 1112244 sayisindaki rakamlar kullanilarak yedi

5 basamakih  farkli  saylar  yaziltyor.Yazilan
g' sayllardan kag tanesi4 ile tam bélinar? ~
*D
<
= —‘A)EJO— _B)EO L §)80 D)90 S’ 40
E lll;-‘l W) \\uq e B .
BTSN 220 o=
SN P Wi T T mE
\/9 Devlet Demir Yollan l§letme3| bir hat igin bilet
bastiracaktir .Hat Uzerinde 15 istasyon
bulunduguna gore «gidis icin kag cesit Dbilet _
bastirmak gerekiyor? 2 3 4 S --- 1y 15
B)y106  C)107 D)108 E)109
1. 1s 'Oom:lav\ le\m.q Holewla™ ge,r\ \c.a.«Law)
RN rinde el tlinter, 4. (S\CJJ. Qnd&f
\ow\e.V\ yelcular \3 Tstasgondar bimia

Tnerlet [y i3 +124 - - -+L = 105

0. A ={2,3,4,5,6} kiimesinin elamanlariyla yazila
bilecek bes basamakli rakamlan farkii sayilardan
kac tanesinde tek rakamlaryan yana gelmez?

A)66 C)108 E)120 E)130

—_2 = Y= b—

()51 =2

\/11. ANKARA kelimesindeki harflerle yazilabilecek
alt harfli kelimelerin kag tanesinde A harflerinin
tamamt yan yana bulunmaz?

6 Dl clurumlar‘c(ay ’4 laru) g g4
@m/ gfr/cez /1
A)96 B)ds’  C)100 D)102 E)108

ol 20 (AAD N KL

= ¢ =24
120 -2 =96

12. MARMARA kelimesindeki harflerin yerlerini
_ degistirerek anlamli yada anlamsiz kelimelerin
kag tanesinde A'larin Ul de yan yanadir?

A)20 B)25 D)35  E)40
@)M/ , 1, 12

5. - 12010

270 a ' 53

G 7AFER AGBULUT




|
|
‘. .
i

\ﬁi 3. 5500222 sayisinin rakamiarinin yer
degistirmesiyle alti basamakl kag degisik
sayi yazilabilir?

A)110 B)120 C)130 D)140

Vi

permiitasyonuyla elde edilen sayilardan
tanesinin soldan saga, sagdan soia yaziliglan

119747911 rakamin

kag

sayisindaki dokuz

aynidir?

E)24

b
5 gok— S00222 > EL 4 ~4o - ‘ ‘\'\3:"
O gok—> Ss50222 5 6| el .5 _ 5o =42
T3 Lf
Q__ a'O‘Q—B S20022 61 .j._:‘_éo;_ ’
2}2!»’2! 6 —
' 1203

\/14. 5:1?6505342 sayisinin rakamiari ile on basa- <

akll 535 ile baglayan kag farkl gift say: yazi-

&
labilir? <
N

A)S40 @ C)960__ D)980 E)1020
(535)005524(0) 2 —,——é" =(go

535 0oss.3 Z@g

(825 p ssgzﬁ@

]
- H = 320

\45. 1112233 sayisinin rakamlarinin yer degi-
stirilmesiyle 3000000 den kiiglik yedi basa-
makli kag say! yazilabilir?

B)140 C)130 D)120 E)110

@ 112223 —5 . _,%___30

18. A ={0,1,2,3,4,5} kiimesinin elemanlar kullan-
ilarak basamaklar ikisi ayni digeri farkl olan l¢ -
basamakl kag tane dogal sayi yazilabilir?

AB0  B)70 D)80  E)85

554 — 0O
5.6.6 —> 4O
i¢o
=02
S
\/19. MILENIUM kelimesinin harfleri ile anlamli ya da

anlamsiz sekiz harfli kelimelerin ka¢ tanesinde
her M harfinden sonra | harfi bulunur?

A)340 B)350 C)355 E)370
@ @ , L N EI |

|
® wass & e e
3
HOG] \K
16. FARFARA kelimesinin harfleri degistirilerek =  20. Sekiz basamakli bir merdivene birer birer veya
olusturulan anlaml yada anlamsiz kelimeler E ikiser adimda kag degisik sekilde cikabiliriz?
alfabetik olarak siraya diziliyor. FARFARA bastan : )
kaginc: sirada yer alir? Yom%2 B33 D)36  E)38
A112  B)114 (Q)116 D)118 E)120 [ALALAAL = 4—\
AAAF’PP_ -‘FA\L A S\
\ e \ * \ .
o] 212248 — bl =90 n el
2100 jle % 2as s ZHIT] (122 — e =13
Lta o 3, =75 At 2
214 1y 1 3 '—"‘723;' =4 "_3-—L_ ¥ %‘1
23 -949 - -
249
- 3356 2473 2443 Mgl 4222 — -L
3 = 123 =36 2432424 Mbeghuyd |
L. B|2 B3 D 4D 5. Ale A7 C |8 E |9 Al 10.B
11. A | 12.C | 13. E 4.B | 15.A [ 16.C | 17.D | 18. C | 19.D |20. C

54_




Sevpplortin 4epln
lb

Yukanidaki sekil 6zdes kiplerden olugmustur.
Buna gére sekilde kag tane dlkdortgenler prizmasi
vardir?

AY13 B)14 C)15 E)17
T.yolt C?J-*—@)'i-‘—lé

f@ >2)+ ) (3)(3)-( (i)sz
773 &5 alk e
L1133
Savfl\qmq t?law\’I

Yukaridaki sekil ¢zdes kuplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdortgenler prizmasi
vardir?

A) 10 B)11@ D)13 E)14

E.vyoL: @1)_‘. (32>9_ =12

Tl vols
(D) () +E)3)3)-)(%)3)
=12 5 L
{ 3. 7 L.yoL: ng, é
o2]q])— add bdse © &
T2ly i :s Curel X

larn Soplamy 35

Yukandaki sekil 6zdes kiplerden olugmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdortgenler prizmast
vardir?

A) 30 C)40 D)45 E)S&0
T yoL ( )-t@) 0 =15 +20=35

. WL'

E)-3) 3+ @D(%)-

o 30—40—35

$)(21(2)

Sa.bq lowrn -\—OP\GW\A
)

L
L
3

g

Yukaridaki sekil 6zdes kiplerden olugmustur.
Buna gore gekilde kag tane dikdorigenler prizmasi
vardir?

A)12 B)13 C)14 E) 16

L.yolL:

3) +@){) +(

£)-(3) =15

‘(5. T.yoL: sq&ed& kbge

T ,_,_ ¢ leurein dow
2|4 sqb/\bnq toplami

Yukaridaki sekil 6zdes kiplerden olugmustur.
Buna gére sekilde kag tane dikdértgenler prizmasi
vardir?

A)23 B)24 @ D)26 E)27

T.yoL ¢

Dr@)) +02 =23

@( (B)+(4)-B}3)-6) (3)(3) =25
\( o1 T.voL: sq&‘a&&\&é‘aéé
215l mmw
A Sa.U\\o/r\v\ doplovns

MR

Yukaridaki sekil 6zdes kinIerdeh olugmustur.
Buna gére sekilde kac tane dikdortgenler prizmasi
vardir?

A)50 B)51 C)52 D)53 E)54

Tt §)+2(5)+ 53)+ ¢ (A)=s

a1+ (53 3) -G
=i
)




[~ e

BOE)EDE)-4HDE)-6|

Yukaridaki sekil 6zdes kiiplerden olugsmustur.
Buna gére sekilde kag tane dikdértgenler prizmasi -
vardir?

B)190 C)191 D)192 E)193

(s

(1)-3).8)+ %) c%) 5)-8)(3) )=

Yukaridaki sekil 6zdes kiplerden olugmustur.
Buna gére sekilde kag tane dikddrtgenler prizmasi
vardir? -

A)86 B)87 C)88 D)89

(g Tovors (3)(3)41) +(2)(8) (4

AV

D ) (4 () 2] ()-8 ()%

Yukaridaki sekil 6zdes kiiplerden olugmustur.
Buna gére sekilde kag tane dikdértgenler prizmast
vardir?

A).772 () 774) C) 776 D) 778 E)780

ZAFER AGBULUT

) }3)-(3) =95

Yukandakl sekll ozde§ kiplerden olugmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdértgenler prizmasi
vardir ?

A)73 B)74 (;0)75) D)76 E)77

411.

Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olugmustur. -
Buna gore sekilde kag tane dikdortgenler prizmasi
vardir?

A)106 @ 109 C)110 D)112 E)114

"

($){1]2)- et

ZAFER AGBULUT
f—
N
H
<
o
¥
oéé

o\ ]
| od -F'_ ‘«%‘ '

Yukaridaki sekil 6zdes kiplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikddrigenler prizmas
r\ ardlr ?

C)71 D72 ‘E)73

(£)+(%5 @ﬂ% <”L)+ ‘ﬂ (%) +(%) )=

10. C

. D|2 C |3 B|4 D]J|5 C
11.B | 12. B - ;




D no(a{éﬁ«»m Q/W@m»
(g).(‘é) =10 g =30

B
A
Sekildeki noktalar kullarlarak kag farkli déﬁgen
cizilebilir?
@ﬁf{j . gﬁa d%%:‘zﬂ«j:fnda Sec/le
30l holdn Segimi “lb @%amm%
§- 0 - 081

/126—96 =30 ,

(2.

D E F G H

Sekildeki noktalar kullanilarak kag farkh dortgen

cizilebilir?
A) 376 (B)378)C)380 D)382 E)384 .
BEAROEYERONY
= 3%
{
3.

B G H

Sekildeki noktalar kullanilarak kag¢ farkli dortgen
cizilebilir?

A)103 B) 104 (Q108) D) 106 E) 107
(9-616)1)-5)E)¢)
Z)5)-fy)evem

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

Sekilde kag tane liggen vardir?

A)120 C)130 D) 135 E) 140
(9)-13)-8) = te5~20-29
' - =i2¢8 '

5.

{

Sekilde kag tane dértgen vardir?
A)50 B)55 D)65 E)70
@)(g) =106 24D

Sekildeki 9 nokta birlestirilerek ka¢ dérigen -
olusturulabilir?

A)98 C)100 D) 101 E)102
//)me ngm lar (2) =126

(6]t
(3).(5)=2°
(3).(4)4

i e,
)
£

|26-27232

71_




i 10 Sekildeki noktalardan
4 2| L kag dogru
< é t‘( 2 bs 20 gizilebilir?
S22 (%] 31235 s
o |l 1| gl U |- S0
Sekildeki tarali iki dikdértgenden en az birini lg:me o . g *C
alan kag dikdortgen vardir? , ] B D E
A)30/(B)35) C)40 D)45 E)50 A10(B)14) C)16 D)18 E)20
. m Y s>—z<ae«o,
M derunntonian Voulomdur magem 5 L L
2 qllarelon, . R
— <
(%> (g-} =150 o
<
(s0-4S =25 N
’& 8. -( 11. PAZARTESI kelimesinin
harfleri herhangi bir satirda
veya siitunda iki sessiz harf
5 | yan yana gelmemek sartiyla
sekildeki kutulara kag farkl
) gekilde yeriegtirilebilir?
Sekildeki ~ noktalarla en fazla kag dorigen
olusturulabilir? A) 31,3 QB) 4.5 C) 9!
A)45@ C)55 D)60 E)65 D)8 31 B 7.2
)vp/qlq/ar Sa.é @(ﬂwﬁ‘?’d’ =| (4,
( l’z&rl‘ﬂdéz ' .
3 no l ?ﬂf’? ﬂé«zﬁm@%
4'(5)'(5; =20  $0-20=5p 5
> 12
*D
A <
A 9. Sekilde bir kosesi 5 § l
A olan kac tane g
tiggen vardir?
) Bu tablonun her sitununda bir, her satirinda iki
B C H ¢ karesi boyanmak kosulu ile kac; farkh gekilde
boyanabilir? _
A)20 B)22 D) 26 E)28 A) 720 B) QQQ C) 1560
Y ( %) =24 D)2520  E)2560
' !
A ]2 Bl CleB|5.Cl6 Bj7 Bl8BloCliB
1. B. 1 PR




\( 1. Zzaferde buyiklikleri farkih 6 mavi bilye,
Hasan'da buyUkltkleri farkhi 4 kirmizi  Dbilye,
Erkan’da ise bilylklikleri farkh 3 beyaz bilye
vardir. Bu G¢ kigiden her biri diger ikisine birer
bilye verip birer bilye aliyor. Kag farkli degisim
yapilabilir?

A) 44 C)52 D)56 E)58
(et 5ot +(2)21= 48

J-S. 4 tane 10 TL ve 7 tane 5 TL si olan bir kisi 35
TLlik bir gomledin parasini bu paralarla kag farkli
bicimde édeyeb_ilir’?

VIR
2 2 (@).(f} =§.4o
S e s

323

= (
2 . 5 3 V7. Sekilde MA N2A N3 N
. Afélarlr}da Can, Cuneyt ve Ceml|.ll'! bulunduguvg 2 1/ e ma Jf ma / ms 7\ 7\ 7\ 7\@
kigilik bir gruptan Can ve Cemilin bulundugu . ni /i nzll na i na >
Cineyt'in nbglunmadlgl 4 kisik kag grup I koseleri bu dogrularin / / / 2
olugturutabilir? e kesim noktalarinda olan L / / / -
B)20 C)25 D)30 E)35 N kac tigcgen vardir? [ / / / gs
>
% Can, cemil ) / [ [ / s
é r 7 11 -
=15,
/4 A) 1440 B) 1180 C) 1100
' 1&{50 )
(2¢) m? (s) 5(3)‘ 108
3.A={1,2,3,4,5,86,7, 8} kiimesinin 3 elemanh ait \/8 Bu 8 kiiclik kareden -
kiimelerinin  ka¢ tanesinde ard|§|k iki say: ¢ tanesi karalanacaktir. /‘\3 5‘?\4"‘*’
bulunmaz? Her satir veya situnda \ 2 3"‘4"’”"]
en cok iki kilglik kare
A)16 1B)18 E) 24 karalanacag@ina gére %Lf—():?g
L —> (5163« ) 2.4 — Uﬂ-&’)93 bu iglem kag tirli _
qu - (k%) —3 25 - (H12)>7. gerceklesebilir? - _
A_ 0 A) 64 D)81_ E)
()5 +) 5 e.a)_s(of,g)_az be ariy Sorton m dudrumy e
36) = g oA ¢ are =£4 o R \s&l«mdm
\( L}:L leatrenmivy W@mea%,\ Qlu.wﬁw\ ey
4. 5 agrenci .3 sinifta, her sinfa en az bir 6grenci @ Bir kuyumcu 6 degigik tiirde degerli taslardan
yerlestirmek . kosuluyla kag farkh  tlrde 3 bilezik yapmak istiyor. Bir_bilezikte 4 farkli tas
yerlestirilebilir? : B  kullanacaksa kag degisik bilezik yapabilir?
(Sinif ici yer degisiklikleri Snemsizdir.) ’2
o A)45 B)60 - C)90 D)120 E)180
A)130 B)135 C)140 D) 145 E
13 (22 N
S) 3\ 34 (s 3\ 2l
K’) (%)Cj}—é?-!— 4)(2) (3}——( =Qo+ 30
g : : !
\( ' ;[ f)O
5 o . A &a Q N 5
. A, B, C sinflarinda 2, 3 ve 5 kisilik yer bostur. a, —T> -— — - (%) (\5 ) =72
b, c.. isimli 10 &grenci bu siniflara o) c y / q s
yerlestirilecektir. a ile b ayni sinifta ¢ ise farkh K“»b) T e c = \’ﬂ ( L‘\.-.
sinifta olmak kosuluyla &grenciler siniflara kag (a\lo) . (’ﬂ (éﬂ 55) =42
farkh sekilde yerlestirilebilir? < . 7 LA ).(7] =103
(Sinif igi yer degisiklikleri Gnemsizdir.) ﬂ s (b)) C )——9 ";‘i -((‘;3 @ 140
' c - %) 1 ‘N3 7
A)460 B)496 C)517 E) 56::,\/ . . (q]@ S E).5)-3)= 2o
555 25;




KOMBINASYON

\{ 10. Yiksekoégrenim icin K ve L Ulkelerine
gonderilmek tizere 5 6@renci secilmistir. Deniz ve
Banig isimli iki ©grenci farkh Gikelere gitmek
kosuluyla ogrencnler kac degigk gruplama ile

# TEST 3

15. {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7} kumesinin elemanlarini
kullanarak a = b 2 ¢ > d kogulunu saglayan kag tane
abcd dort basamakli sayisi yazilabilir?

A) 122 B)124 (C) 126) D) 128 E) 130

génderilebilir? P.m L—(-O Ep:(«% +2 b2}
A)10 B)12 C 14 E%)18 2*2% =126
n 7,+1 s, Bong 4

ZK@ +§) (2 13 )1 =46

Bir isyerinde Qallsan 7 kigilik = mihendis
toplulugundan bazilan staj icin yurt digina

+O(a.

16. A= {1, 2, 3...12} kimesinin 3 elemanli (x, y, 2)
\( bigimindeki alt kiimelerinin kaginda x+y+z toplami
3’e tam boluntr?

gonderilecektir. Ahmet ve Mehmetten yalniz § 7 B) 78 C)80 D)82 E)s84
birinin gidecegi bilindigine gore bu génderilme kag 2 3,6,9,1
farkli sekilde olabilir? &
ar| |§e| ¢ olabilir? g 1‘11%103 (%) ) )(j)-{—-?_ %) o
A)(60 B) 62-“( D)66 E)68 é %2,5\2,41\}
Yds)+(5 s),s S) =645
%) E ) ( +( ( \{ 17. Yandaki sekil
6zdes 42 birim
12. A= {1,2,3,...,20} kimesinin 3 elemanl alt kareden olus-
_kiimelerinin kac tanesinin elemanlarinin carpimi 4 maktadir. Buna
ile tam bolinar? gore alani 4 birim
kareden buyiik
A)780 B)785 C)790 D)785 E)800 € "I'T' kac tane kare
éz,(g 10, 14,1% 3 3ql% qo..«e,,zo )T, vardir?
S)--- ‘c‘ N davrumt w-—\ w:V)
(%) - (O) (2)-(5)-= o TR
B
\/13 Sekildeki kareler G M o A)20 B)25 C)30 D)35 E)40
tzdestir. AdanBye A | | ¢ 1] 24 '
en kisa yoldan
kag farkli sekilde 4] 21 S| g 12] 18
idilebilir?
: i o] o] &l el & J
: 18. Zzafer rastgele bir rakam yaziyor. Zeki daha
.  blyuk bir rakam yaziyor. Daha sonra Cansu Zafer—. _
. 3 il Zeki arasinda bir rakam yaziyor. Kag¢ farkh
B)120 C)240 D)640 E) 1320 3 yazim yapilabilir? -
2T
' : A)90 B)100 @120 Dy 130 E) 140
i [
E (3 ) =/20

\/1 4. Yandaki sekil

25 tane 6zdeg birim
kareden olugmustur.

19. 2 tane 3 yatakli, 1 tane 2 yatakh odalarin bog
oldugu bir otelde 8 Kisi kalacaktir. Belirli iki kiginin
ayni odada kalmamasi istendigine gore bu kisiler

odalara kag farkl gekilde yerlestirilebilir?

380 B) 400 @0)440 E)460(§) Q (8)580 -

Buna gore kag tane 2 ' Sekild g
kare vardir? 4c tgr?eldﬁedgen Z(} ) @)&)1‘(%) ( 2_[
vardir? Sto—140
=470
A) 53 B)M@ D)56 E)57 .
ggf_q L/rLZ 37‘_22,{_'[_‘55 A)1.33 ‘B) 138 Q)13_9 D) 140 E) 141
i. Bl2 A |3 C|4 E 5. D |6 D |7 D|8°Clo Al D
i Cl oD | 153.A|1aC | 15C|16A]|12E]18C ]| 19.C |20.A ||
76_




1. Sekilde kag
tane {iggen vq)r-dlr?

4, Sekildeki

noktalar F E L
kullanilarak

enazbir A D k

kosesi M
cember

lizerinde B C

bulunan kag N

Gcgen cizilebilir?

_E'A)14 Bc)A15 016 D)7 A) 110 B)"l-‘l‘l‘ @DMM E) 116
Yol .t cusu boartnde Y w e ’E(3> >] B%) (3)3=M2.

cloan' 2 nolcia veeelc (Y= dond
oltwde L demnz U*’—:\uv\&tcti _‘_,{_:}_ . 3
\inde M c \CVW\ 8 5. Koseleri sekildeki E
PR '2—5 =6 (30‘“"‘”‘&" 3 “SJ"“”“J&) b+H3 2 noktalar iizerinde H
2. A={1,2,3 45} kiimesinin elemanlariyla rakamlari § olan iiggenlerin A8 € J
farkli 3 basamakl sayllarln kaginda 4 bulunur 5 5 kaginin
bulunmaz? - en az B C
bir kenarn bir kirigtir?
A)14 B)16 (C)y18/ D)20 E)22 :
SL ‘ ""E ($.> 3‘ =\ Bye4 C)66 D)68 E)70
g 5\ _ (L;T_ ,(3 -
(9)-E)-(4)-3)=
‘\( A E D
3. $ekllde ABCD
dikddrtgeninin K
Uizerinde 9 F
nokta
isaretlenmistir. . H
Koéseleri bu \(
noktalardan 3't 6. Verilen sekilde 7
olan kag farkli - " : ¢ kag tane dortgen L
Gicgen . vardir? 9
olusturutabilir? ’ — 3 S ?
B)67 C)60 D)57 E)54 2|4 6 |=2]12)
. 5 a6 o iz
2 J YR
3). 2~ 4 3 “1¥] & ok sw
3 3 < TG
= . to 2o 3-3%:(“1
% A)80 B)94 C)114 D)124 E)134
N

T.voL: s:rgq,ojt e levratn dam

T.vyo0L

(8).15)-2 +{4)-L8) -(8)

= M\y
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10. A, B, C, D, E adl 5 gazeteci bir bakanla ayni
glin pespese, teker teker birer saatlik goriigme
yapacaktir.

7. Sekilde kag tane
{iggen vardir?

A ve B ilk goriismeye yetisemeyecegini, C son
gorismeye kalamayacagint  bildirdigine  gore,
gorigme kag farkh sekilde duzenlenebilir?

N\ ¢ A)24 B)48 - C)54 E) 72

Burada bmr\e\@'d\ olany € &ir, &

M3 B)S6 C)s4 D)112 Son gbrlene harieinde hersinde
‘Aﬂ-ﬂl—AV\CA LIS Y B

| 5 Cs e -2 40 =120 (;%g?.%.é.&ii_e\z 21324 -,
<§> '<3>‘ ?:) =165 =33 § 5 T ;;@L & - -
D22 E2h 50 Luazd s
< =l
b A Cf'l éo
w11 Sekildeki
N 10 nokta ile
olusturulabilecek
8. farkh dortgenlerin
A B ? D E F_ _G sayisi kachir?
Sekildeki noktalarla ¢ H
kag tane ticgen
cizilebilir? L
B H ML -C
H L
_ { A)101 B)102 C)103 D)104 |
1 , 10) —(S\_o(h\— 6\_(2\/S !
| A)45  B)63 Dyes Fg7 (H) ("’r) Z(Lt> 1(3)(0 (3>'<L>
(9 (3)-(3)=12 -3 |~ °F
: 3)TNS) N3 T Ty 22 -
- D.yoLs 2.804hr 22alewanly

=4120-3S -4.=%L

= ) ) - .
3 T\f‘l éc\\;\"\r“ 5\‘5—5“—«\"\‘@\’\«(/1 b\\’ k‘)‘lw\t !
5 c% ¢ Grralurge oeg limnme
,8 \yméox\ci J\—e«v-c\ wAer %,_/\ Q_S- A)
S 12. sekilde 9 L?- >(
A E kiclik Gggenden =247
9. Sekilde kag - 5.4 N olugan her satirdan
Gcgen vardir? . /MFBI en az bir

klicik icgen
Karalanarak
sekildeki gibi
desentler elde
edilmektedir.

o n40 Bs0 00 OB ‘ - e.d"ebmr?

\ . (\\\> ’(%\'_ %) ~ii5—20-10 oA B)212 0215 D)217 B)218
A0 31 syg)| () LG+ R (2

1) xal [@_2_‘*32;@*(“){_52 _&3.‘@+§M§>+@+@ﬁ 7
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13. A ] ' D

] u] ) uT
R R
B C

Sekildeki tarall bolgeyi icine alan kag farkl dértgen
cizilebilir?

A) 23 C)25 D)26 E)27

D-(&)(%)-(1)=24

@r\/gl_i SC{% 5&.0.& \Cgéﬁ'lcumﬂmléaq

_—

6L =2,

14. Yandaki sekilde B

sadece ¢izgilerin
{izerinden

gidilebilmekte
ve parkin

icinden
yiiriinememekte-

dir. A'dan B'ye
en kisa kag

farkli yol vardir?

A

A)518 B)520 C)522 D)524 E)526

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

15. Yandaki sekil

birim karelerden
olugmustur.
Sekilde kag tane
dortgen vardir?

L
2 |2
3
%

o~
Ny
wn

A)25 B)30 C)35 E) 45

1- Birbirinden farki 4 begonya, 3 gil ve 5

karanfilin bulundugu cicekler arasindan her
gicekten en az bir tane bulunan 6 cicekien olusan
bir demet kag farkl gekilde olusturabilir?

[805]
2- Bir dikdérigen Gzerindeki 12 noktayr kése

kabul eden en fazla kag farkli dértgen cizilebilir?
[459]
3- 33555 sayisinin  rakamlarinin  yerleri
degistirilerek yazilabilecek tim bes basamakli
sayilarin toplami 11111 sayisinin kag katidir?

[42]
4- 3 matematik 2 fizik ve 2 kimya &gretmeni
arasindan iginde her branstan en az bir 6gretmen
bulunan 5 kigilik bir kurul ka¢ degisik bigimde
olusturulabilir?

[19]
5- A = {12,34,56,7} kimesinin elemanlarini
kullanarak ti¢ basamakl: 3 ile bélinebilen kag say!
yaziiabilir? ’

[115]
6- A = {1,2,34,56,7} kimesinin elemanlarini
kullanarak (¢ basamakli 3 ile bélinebilen
rakamlari farkh kag sayi yazilabilir?

(78]
7-{0,1,2,3,4,5} kimesinin elemaniarini kullanarak
yazilan rakamlari birbirinden farkh tim dort
basamakii sayilar kiicikten blylge dogru
siralaniyor.Buna goére 3214 sayisi kaginci sirada
yer alir?

[149]
8- {1,2,34,56,7,89 kimesinin 4 elemanh
altkimlerinin  ka¢ tanesinde ardiglk 3 sayl
bulunur?

[36]
9- siif baskaninin kiz oldugu bir sinifta
erkeklerin sayisi kizlarin sayisindan ug¢ fazladir.Bu
siniftan icinde sinif bagkaninin yer alacagi iki kiz
ve bir erkekten olusan ¢ kisilik bir komisyon 117
farkli sekilde olusturulabilmekiedir.Buna gtre sinif
mevcudu kactir?

(23]

6. C| 7 E|ls8 C|lo D] 10D
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\ﬁ. Farkl 3 matematik kitabt ve 4 Tirkge kitabi bir
rafa yan yana dizilecektir. Tirkge kitaplarinin ikisi
sag basa ikisi sol basa kag farkh sekilde dizilir?

bulunan 4 kisilik bll‘ ekip kag deg|§1k blglmde
secilebilir?

A)120. (8 130) C)140 D) 150 E) 160

Do, dutrirn b cald

@/\4"4 lory G/éarzr’Sa/Q
(/O

/@86!7_1_

"1/

6.{1,2,3, 4,5, 6, 7} kimesinin elemanlanta<b < ¢

olacak bicimde yaziyor. Bu sayilar kiigiikten
biiylige dogru siralandiginda bastan 28. say

kactir?
A) 144) B) 146 C) 148 D) 150 E) 152
CZ‘ C’D TR A) 345 Z) 346 D) 457 E)456
1= (§)=15 BuS 2k s
m W 2= /5 = £ s
Tarke 2 Nevkc 2 > @) =le Fin Ik %cé,,
25
HATA
A={0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8} kimesinin rakamian .-\/
e rakamlan farkli sayilar yazilacaktir. Rakamlarin 3 7. 7 evii gift arasindan iginde 2 evli ¢ift bulunan 6
ikisi tek ikisi ¢ift olmak kosuluyla kag degisik sayi 2 kisilik bir ekip kag degisik bicimde segilebilir?
yazilabiir? X9 '
: A)800 B)810 C)820 D)830 (Ei 840)
A) 1296 B) 1282 C) 1284 E‘EJ - &k --- - & 7
D)1286 E) 1288 " NT.YoL (é“ . !0»?'-1— =840
= wi __ u SLQ.W- e evaglor, T
2 =2 (3) T_@J S\ =%4o
(”)(S) Wi+ g~ =t2g0
/ 8. A={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7} kiimesinin 4 elemanl alt
kimesinin ka¢ tanesinde kiimenin biitiin
elemanlarinin carpimindan elde edllen ay| 20 E
3.A={1,2, 3, 4, 5,6, 7, 8 kimesinin elemanlari ile tam boliinebilir? (5,4) (1,213,6 e )—_-_(o
ikisi tek, ikisi cift olacak sekilde rakamlan farkli g S ) '1 ' 3 q.:}) (r%) q
kac degisik 4 basamakli say: yazilabilir? A)13 B)Y1s Cy17 D)19 E) 21 =
- 13
A)864 B)866 C)868 D)870 E)872 %QS %(2) =3 %9—‘1/5 6%
T:?i.S,S,'}'% q;gzlqlélg% %2111,5 — -L
' 456, — =
UN/4).y! = " %
(D (D] =zey b s @
. 6 evli ¢ift arasindan icinde en ¢ok bir.evli ift
™ bulunan 5 kisilik bir eklp ka¢ degisik bicimde
segilebilir?
-
4. 4 evii ¢ift arasindan iginde evli ¢ift bulunmayan 3 3 A) 668 B)670 \C) 672/ D)674 E)676 .,Z,
kisilik bir ekip kag degisik bigimde segilebilir? é Hic exd; ?, D/W%QO /2.10-8-6-¢- 2 7 192
<
A)28 B)30 D)34 E)36 éme«// / )
) )20 @ ) g s .. _Z ¢g04192:632
/7
.Y L 12
/ —-—-D- - 6>
Yar (- B)C@ 0]z ev
L . 5<ﬂ(ﬂ—%
/ NERE 90-3¢=S2
\\é 5. 5 evli gift arasindan icinde en az bir evli ¢ift A B

Yukaridaki sekil o6zdes 15 dikd6rigenden
olusmaktadir. Buna gore sekilde tarali (¢
dikdértgenden en az birini igine alan kag dértgen

vardir?

B)56 C)60

ﬁ[_ (é') (% D)64 E)72

)-zuﬂ4ﬂ




T
|
i

\/:11. 8 evli ciftin bulundugu bir gruptan 2 Kisi
segcilecektir. Segilen iki kisi birbiri ile evli olmamak
_ lizere kag farkli segim yapiiabilir?

A)120 B C)108 D)9 FE)72
== (%) -(3)=12
AV /e}q = 16.%= I 2

\/12 A=1{0 1,2 3} veB-{456}kumeIer|

4 16. Sekilde kag tane dértgen vardir?

//
L/

NN

NN

A)20 B) 30 D)48 E)56
3 #aﬂ— ﬂ% n 2 fang
7 kotelan 2 +ene

) 1‘&82

veriliyor. 1ler basamagindaki rakamlan B
kimesinden onlar ve vyizler basamagindaki
rakamlart A kimesinden alarak rakamlan 2 7. 5 evli cift arasindan 4 Kkisilik bir komisyon
tekrarsiz ic basamakli kag farkl sayi yazilabilir? 2 secilecektir. Komisyonda birbirinin esi*olan kimse
*T) istenmedigine gore kag degisik segim yapiiabilir?
A)12 B)18 C)24(;D)27)E) 36 < -
3 3 3 w A)50 B)60 C)70 D) 80/ E)90 .
< .
=23 N 0.8, 6.4 _L'ga
“/

\/13. A={1,2 3 ve B = {3, 4, 5, 6} kiimeleri 18. Bir okulun en galigkan 8 &grencisinden dorderli
veriliyor. yiizler ve onlar basamagi B kiimesinden, iki grup olugturulup birbirleriyle yanstirilacaktir.
birler basamadi A kumesinden segilen Ug¢ Buna gore bu gruplar kag degisik sekilde
basamakli ve rakamlari tekrarsiz ka¢ farkll sayi olusturulabilir?
yazilabilir? :

B)48 C)60 D)70 E) 140
A)25 (B)30) C)35 D)40 E)45 - (2 (
2 J —y
5T L 5 ‘1__3_7-—92Lr = 35
[ 3] - z] |
' \( 19. Yandaki sekilde n a
allbliclidlie’

\/ . ) K /1140 m /] nidir.

14. 13 Kisilik bir siniftaki 6grencilerden 4 tanesi A Kag tane Gggen

takiminin taraftar 6 tanesi B takiminin taraftar 3 vardir?

tanesi C takimimin taraftandir. Bu siniftan =

secilecek olan 4 kisi mili magi izlemek igin 2 .

gonderilecektir. Bu 4 kisi igerisinde A, B ve C B \

takimlarinin en az bir taraftar olmast koguluyla bu ’3

secim ka(; degisik sekilde olusturulabilir? & \

[T
A) 270 C) 420 D)450 E) 540 S (A20) By25 C)30. D)35 E)40
/ 3)+(3):( ( - »
(8-(6)GH(-(IE)4G)- 3)-(%)=20
\(20. Sekilde kag tane
doertgen vardir?

15. 7 cift farkh ayakkabi arasindan birbirinin esi :

olmayan bir sad, bir sol ayakkabi kag farkl ’

sekilde segilebilir? A) 136 B) 137 @ D) 139
A)26 B)28 C)35 D)36 _

Fe=42 @ (1)+(7, 3)-(%)

L. AJl2 A|3 A|4 C|5 BE C |7 ‘8 A {9 C | 10 A

11. B 12. D 13. B 14. B 15. E _16..C : 17..D | 18. A 19. A |20 C
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KOMBINASYON

1. Bir cember iizerinde 12 nokta isaretleniyor.
Kogeleri bu noktalar olan kag farkli cokgen
cizilebitir?

(‘ A) 4015) B) 4016 C) 4017

D) 4018 E) 4019
(3 +(P+--- +( 1k
22 )+ () ()
= Loi5

2. Sekilde AF _L_ KR ve
bir kdgesi D noktast
olmak lzere verilen
12 nokta ile kag
dik Gggen cizilebilir?

23) (3%2@)(0
hA)42 B) 36 D) 18 E)‘12

3. A ={1,2,3,4,5} kiimesinin sadece iki elemanint
kullanarak 5 basamakli kag farkh say! yazilabilir?

A)150 B)200 C)250 E) 350

(E) 30=13%00

4. Asagidaki sekil kenar uzunlﬁgu 1 birim olan
karelerden olugmustur. Alan 4 br*den fazla olan
kag kare vardir?

A)14 B)28 @ D)48 E)64

36t 25 +1.¢

Yukandaki sekil &zdes kiiplerden olusmustur.
Buna gére sekilde kag tane dikddrtgenler prizmasi
vardir?

A) 647 B)648 C)649 D)650 E)651

£)-(4)(2) = éug

FER AGBULUT

6. A = {1234567 kimesinin elamanlar’

kullanilarak rakamlar . toplami ¢ift olan g
basamakli rakamlari farkhi kag sayi yazilabilir?

A)118 B)117 C)116 D)115

¢ GG 32.4=6
T= 2435 ’+§ @(ﬁ) 3\ = \0%
GF=F 4 G% (034—6:4“4
\[ 7. Bir isyerinin patronu kendi isinde galisan 12 tane
ybneticiden 4 tanesini Bodrum'a geziye
énderecektir. Y1l boyunca ¢ok fazla ¢alisan Can
Tan'I geziye génderip, ¢ok az calisan Cem’i

geziye gondermeyecedine gore, bu se¢im kag
farkli sekilde gerceklesir?

- B)45 C)55 D)66 E)72
ceM ?mﬂ, AM
2 :3_2-_36
1.2

\é .Dért basamakli sayilarin kag tanesinde rakamlar
artan yada azalan durumdadir?

ZAFER AGBULUT

A)226 B)322 (C)326 ( D)336) E)342

. Ciéc
ASB>C>D Yada ALBELCED
<2)=f2-é (”f);m
336




9. Uluslararasi saglik servisi icin 3 gdz doktoru, 4
cerrah ve 2 dis doktorundan olugan bir saglik
ekibi 5 géz doktoru, 6 cerrah ve 4 dig doktoru
arasinda segiliyor. Belli 2 géz doktoru ve 1 cerrah
olusturulan ekipte olmak sartiyla bu 9 kisilik ekip
kag degisik bigimde olusturulur?

A)220 B)210 C)204 D) 186

5\ (4)_
5)1(3)(2)= 1%
- (c,e)-> (e=——- >
\(10. 10 farkll oyuncak 4 cocuga dagilacaktir.
Cocuklardan ikisine 3'er ikisine 2'ser oyuncak kag
farkh gekilde dagitilabilir?
A) 210 B) 720

- (0)25200)  E)50400
9).(3)(1)=25200

C) 4200

\(1 1. Sekilde noktalar

A
birlestirilerek kag T 2 ¢
farkl Giggen cizitebilir? H
. D
M K
E
le

A)1Q0 B) 111 @ D)118 E)120
(9)-(3)-() =1s

\(12. Sekilde 8 nokta veriliyor. Bu noktalarla
cizilebilecek licgenlerden kag tanesinin bir kbsesi
A noktasidir?

c B A

D
G H

E F

m1s B20 20 D24 B)27
(5)-(%)=2v

13. 6 evii cift iginden iginde evli ¢ift bulunmayan 3
kisi kag farkl sekilde segilebilir?

A)120 B)130 C) 140 D) 150

3+ b +2f ko, £

(9)+(8)+(8)(4)+(8)(4)=1b0

14. Sekildeki kipiin késeleri kullanilarak en az bir

N késesi ABCD vyiizeyinde olan ka¢ uggen
cizilebilir?

[ H G

s |

|

2 E F

*D

<

-4

w

< D c

N

A B

A48 B)50 C)52 D)54 E)56

@ (D)4 (9)(2)+(4).(4) .52

\/ 15. 5 evli cift icinden, iginde en az bir evli ¢iftin
bulundugu 4 kisi kag farkh sekilde segilebilir?

A)120 B) 125 D) 135 E) 140

() [@)«4) D+ 5)=r
Lol : TV bradian

0

.g\m lo%-;%m;gg =210 210~%0=130
m . A
G e [ -
e P D
243
klb|6|H
EIRIEIRIEE

A) 69 C)71 D)72 E)73




,\(1 7. 5 farkl geometri, 4 farkh matematik ve 2 farkii
fizik kitabi bir rafa hepsi birden yerlestirilecektir.
Siralama 1 geometri kitabiyla baslayip 2 geometri

kitabiyla bitecek sekilde kag farkh siralama
yapilabilir?
A) 31.8! B) 30.8! (C)60.8:'>
D) 81.3!. 2! E) 9!
gl

1)-2
5. 8",é-2 = b0.¢!
{

(3)

ST =
G P L
WA T I
it F ot Pt
 E — A

Sekildeki telden yapimis kipler ozdestir. Gidiste
kullamian glizergah doénlste kullaniimamak Gzere
A'dan B'ye kag farkl sekilde gidilip déntilebilir?

r
19. Sekildeki noktalardan kac farkli (icgen

cizilebilir? D E F

A)690)78 D)4 E)94
9)- (4) - s(3)=%!

ZAFER AGBULUT

kS
2

YR R el
_,13___.,'2.--:5‘

1 ]
A)9502 B)9504 ( Cigsos D) R
Y N— A
D)9508 E)9510
N Sekildeki telden yapilmig kipler 6zdestir. A'dan B'ye
9%.9% = 9506 en kisa yoldan kag farkli sekilde gidilebilir?
Q) 1760 B) 177 C) 178
D) 179 E) 180
[
]
-
pan }
om
L O]
<
[-4
Lt
|* 9
<
N
1. C|l2 C|3 D|4 C|5 B|6 E|7 A|s Do E]|10D
11.C | 122 B | 13 E | 14 C | 15C | 16.B | 12 C | 18 C | 19. B |20 A
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\[1. a<b<c olmak uzere, 3 ile béliinebilen (¢ \6 Bir torbadaki kirmizi toplarin sayisi yesil toplarin

basamakli kag tane abc sayis yazilabilir? sayisinin iki katidir. Yesil toplarla olusturulacak

Ggli gruplarin sayisi, kirmizi toplann sayisina

A) 15 B) 20 C) 25 D)30) E)35 esit. Buna gore, torbadaki top sayisinin rakamlan
—2 /1‘7/ 2/ , 8 ——75 5/5/‘?5 toplaml kagtir?

f (!,’ @)(3)(3) 2,/ volen secilirs 2 @B B7, 08 D9 B0
"‘ 3 ( %)?M 2343220 | ) 20

\£a>b>c>d olmak Uzere ka¢ tane doért basamakli / .
abcd tek sayisi yaziabilir? 7.dilds delds g d2

Sekildeki

. A)YT2 C)90 D)96 E)108 noktalar
= 5 birlestirilerek kag
ol= 1 §> >¢ § farkh cgen 0
Q[ ) ( ) @ cizilebiiir?
( 2 . A0
< wh O 24
196

\( D ¢
3. [f.AC] ve [BD} v A)190 B) 192 C) 194 lm E) 198

i dértgende (,%_ ) C;) ,19_0 —y—to-to =194

késegenlerdir.
Sekilde
kag tane )
Gicgen vardir? \/
A A B : 8. Buyukliikleri farkli, 4 mavi, 3 kirmizi ve 2 beyaz

boncuk bulunan bir torbada icinde en az bir

£ BY30 C)34 D)38 E)42 kirmizi top buiunan 3 boncugu kac farkii sekilde
secebiliriz?
2(%)+ 4 =24

A)84 B)81 C)76 D)66

(3)(8) +(2)(§)+(5)-(6 )=ty
\/4 di//d2/lds/ldallds

. d1 A\ d2A d3N ddNd \/
’ ei/lezllesllealles 7\ 7\ 27\ 7\ 7\9\. 9. A={1,2,3,4,5,6} kimesinin alt kimelerinin kag
Sekilde kag tane /L / / / /L tanesinde en az bir tek say! bulunur?
J &

" eskenar dértgen
A0  B)48 D)e6  E)72

4.;\/:1;12,2”,/ /L/L // // // /L/L : T=51,95% G=7260%
\1/0 L L0 {Bﬂz-w =54

A .
\/A)ZO B) 24 C)25 D)28 A : %\agém“kw

(ury

N

N

N

w

N

A
ZAFER AGBULUT

Vo N

T

5. 5 evli cift bir baloya katiliyor.Balonun agiliginda : (5) =10
herkes dansa kalkiyor.Bu 5 evli ciftten eslerin ) \L&L, "1 e = : (9 >
birbirleriyle dans etmedigi ka¢ degisik eslesme ) E@ e {(\
vardir? ] @ (Q“QM

A)43 (B)44) C)45. D)46 E)47

- ) c
VGTELME ~DISAZMA (D&Q,a\\gh,u\(_) Sekildeki dikdorigende kag iggen vardir?

SN e o om e

L2




11. Bir okulda uygulanacak olan 6 sinavdan ikisi’
matematik sinavidir. Matematik sinavlart arka
arkaya olmak kosuluyla bu 6 sinav kag farkll
bigimde diizenlenir? -

'A)480 B) 420 D) 120 E)60

\(17. AF.L DK

|AB| = |BF| = |DE| = |EF| = [FC| = |CG| = |GH| =[HK|
Sekildeki 9 noktadan kag dik Gggen ¢izilebilir?

(z)-(3)

()

DEFCG K

- H

parcaya bélinmustir. |-
ABCD karesinin igindeki| -
alani 9,br2’den kiigik
kag tane kare vardir?

A) 60 C) 62 \6 ‘_<E)\6fr\’2—\/
A vivn kove 336
Y v twe =913

&1

~13. a<b<c<d<e olmak Uzere kag tane abcde 5
basamakls say! yaznabilir’?

A)122 B) 124 D)128 E) 130 ~
5.3.:6 _
()= w 3q 126

\{ 14.A={gKc defgt kimesinin bhes elemanl alt
kuimélerinin kaginda a veya b bulunur?

A)15 @ C)256 D)30
(°§> __(55> =2t-1=20
\(15.. A {1 ,2,3’,4,5,6,7.} kiimesinin elemanlari

kullanslarak rakamlar farkh dért basamakh en az
¢ rakami tek sayi olan kag tane say) yazilabilir?

A)310 @ C)314 D)316 E)318
T:?\SS;}S Q——% Q_(L“Bé
(‘1) )4l = 288+ oy=8i2

(£t + g
Vs, <ot

4 evli ¢ift arasindan 4 kisi segilecektir. Seg:il'en 4

" E)35

ZAFER AGBULUT

‘ B)14 C)13 D)12 E)11

Y12+3 =145

\(18. Bir bilet kuyrugunda iclerinde Zafer ile
Zekiye'nin bulundugu 5 kisi vardir. Zafer daima
Zekiye’den oOnde olacak sgekilde kag degisik
siralama yapilabilir?

A30 (B)60) C)65
st =120

D)70
120 WMW‘

bw e
W«‘&o\ avels, cgu:

E) 90

N

ZAFER AGBULUT

o (J ()6 C) )
0 1 2 3 4 5 6
toplaminin sonucu kagtir? \
o [12 ’
(6]
E) 12

JHENOH
+——»+C%) (%

(”Mq\
‘(AQ.> N S AL

+3 +2 +4 45

~\/20. 15 Kisilik bir 5grenci grubundan 4G Van'a, 34
Rize'ye, 2'si Samsun'a kalanlar ise Agr'ya
gidecek sekilde gezi yaptinlacakhr. Hiseyin,
Hasan, Can, Mert isimli 6drencinin her biri farkl

gezi grubunda olmak sartiyla gruplar kag deg|§|k
sekilde olusturulabilir?

12

)

kisi arasindan evii ¢ift bqunmayacaglna gore kag ) B) 8!.121 C) 71.144
degisik secim yapilabilir? /. D5,
-E) 55000
‘ B) 45 C)48 D) 51 E)64 U 5 )
_A_.;(é, ( ) @. ) ( ). Ui 3
Y
1. D2 B |3 A|4E D18 E|o Cl10 A
11.C | 12.B | 13. C | 14 B 17.A | 18 B | 19. B |20 A 88 |




1.1, 2, 3, 4, 5, 6 rakamlarini kullanarak yazilan,
rakamlan birbirinden farkii 6 basamakii ABCDEF
sayisinda A+B = C+D = E+F'dir. Bu kosullan
saglayan kag tane 6 basamakh ABCDEF sayisi

vardir? ¢4 32 ud

A)24 B)36 C)40 E) 60
0.0 .0..%) =W
\

\[2. 10 sorudan olugan bir testte her bir soru icin 5
cevap segenedi vardir. Tum sorulara cevap
vermek sartiyla, sadece 8 sorunun cevabi dogru
olacak seklide, cevap kagidi kag degisik bigimde
doldurulabilir?

A)480 B)640 C)720 D)960 E) 1040

Cg) Leu=%2o

\[ 3. L1/ll2/lLafialils | L1 L2 L3 L4 Ls
sekildeki 8 dogrunun di
bu sekilde
kesismesiyle
kag farkii dik d2

yamuk olusur?
E) 35 2

-A)15 C)25 D)30
(B) L) =20

>,
”~

tniversiteye gitmemek " kosuluyla unlver5|telere
kag farkl gekilde gidebilirler?

A 60 (B)54) 048 D2 8w
3-T =5y

A\W\aaﬁgmv\ -

\/6. 10 sorudan olusan bir testte her bir soru igin 5
cevap secgenedi vardir. TGm sorulara cevap
vermek sartiyla en az 8 sorunun cevabi dogru
olacak sekilde, cevap kagidi kag degisik bigimde
doldurulabilir?

Ay 685 (B 761)C) 746 D) 926 E) 1125
QO] b +(19)e0 L1 ) =

S \/7 6 kiz, 8 erkek &grenci arasindan iginde en az bir
kiz bir erkek dgrenci bulunan 5 kisilik bir ekip kag
degisik bigimde segilebilir? \

<é2 1940 )

D) 1972 E) 1980

('9)- ("s) (57 134D

ZAFER AGBUL

A) 1920 —

C) 1960

\/8. 1, 2, 3, 4,5 6 ve&?\rakamlannl kullanarak
yazilan, rakamlan birbirinden~farkli 3 basamakh
sayllarin ka¢ tanesinde en az blr ¢ift rakam
bulunur?

A)170 B)174 C)178 D)182

(3)4)+3) U\\Jr@

b= L&G

\/9 Aralarinda A ile B'nin bulundugu 8 kisi, A ve B

\/ = farkll ekiplerde bulunmak sartiyla, ikisi 3 biri 2
4. 10 sorudan olugan bir testte her bir soru icin 5 3 ~ kisilik 3 ekibe kag degisik bicimde ayrilabilirler?
cevap secene@i vardir. Tim sorulara cevap 2 T
vermek zorunda olunmadigina gore en az 8 ’2 A) 176 B)- 80 C) 190 D) 196
. sorunun cevabl dogru olacak sekilde, cevap P
- kagidi kag degisik bicimde doldurulabilir? 2 C%) (7_3(5) 9 U +(<ﬂ (S\ 3 \
N (
A) 1032 B) 1074 C) 1091 \/] 0. j 2 5
, ' c\ ,/
D)1126 ,. )lé DzermE
0 _ . .
Qo 5 -+ 9?\ 5 ) S=143 Qg cevap s b
2z Olacede . .
s . | qE T
. Bir doktor, bir mihendis, bir avukat ve bir 1 . B _
égretmen 3 farkl Gniversiteye aragtirma yapmak - I3 4 4 o
icin gideceklerdir. Doktor ile mihendis ayni A — :
[ SR

‘Sekil 6zdes birim karelerden olugmustur. A'dan C'ye
B noktastna ugramak kosuluyla en kisa yoldan kag
farkl sekilde gidilebilir?

A)59 B)60 C)61

D)62 E)63 S

)

e



KOMBINASYON

\( 11. 20 Kisilik bir teknede iceride 12 kisilik, disanda 16. 3 evili ciftin aralarinda bulundugu 10 Kkisi
8 kigilik yer vardir. Tekneye binecek olan 20 arasindan icinde evli ¢ift bulunmayan 4 kisilik bir
yolcudan 4’0 iceride 5'i disarida yolculuk etmek grup kag farkl sekilde olusturulabilir?
istemedigine gore bu yolcular tekneye kag degisik
bicimde yerlesebilir? (Yolcularin tekne icinde yer A)121 B)123 C) 125 D) 127
degistirmesi siralama degildir.

e Gradr ()32
A)240 B)260 C)280 D) 310 X .. ( ) é =24
\qmda 2 leasi Dkégm b ‘f'—'(?,)— C)
4 Tgeride S Q\a.gonmls« \/ 4=4-
(l 17' pd Z 7z i
2. =220 :
J 12. a<b<csd olmak izere kac tane 4 basamakh §
abcd sayist yazilabilir? o, 4 3 2
' 'T]
A)200 B)205 C)208 E) 215 : v
Gre ( s) o/ v Gga) b dle mon Pl ra Yukaridaki sekil 6zdes kiplerden olusmaktadir.
elile cede 10 N Buna gore sekilde kag tane kiip vardir?
)= 210
B)47 C)48 D)9 E)50
_‘_ sﬁW\\\L b&?lul’ 1-%‘6 =36
J ' : 92 Bicmik ldpler= Los.2 =40
13. azb>c olmak iizere kag tane 3 basamakll abc . b
sayisi yazilabilir? -

S—
A) 164 C) 166 D) 167 E) 168 \/18. 5 evli ¢ift arsindan rasgele 3 kisi segilecektir.

4 - Segilecek ¢ kiginin herhangi birinin evli ift
( = - 0'9 = 165 olmamas! durumu kag degisik sekilde olabilir?
1-2.%

A)70 (B)80) C)90 D)100 E)110
0.8 %.’54*-/ =50
- \/4 a>b>c>d olmak lizere ka¢ tane 4 basamakl )

abcd tek sayisi yaznablllr’?

: } A)72 \\B)8)) C)9 D)9 _E)108 . \( )

B U et o
=% > (§.20 80 5 daire dillmi vardir? '
=53 (§)= 4 2

. \{ 2

. 15. Sekideki A8 ¢ E
) 8 nokta : D
“ birlestirilerek gizilebilecek Y A75 B84 C)o0 D)m@
ticgenlerden kag tanesi :| . (q,-(—lt. L&q, L‘-"rbv\‘oer\v\ UPIPI V\é«e—
dik degildir? . H lo no'cden oulun walckedvr ® )
. B)41 C)42 D)43 E)44 Grburde & nokle buﬂunmq\c)@{dw

2({0)=g0 (§) =1
(9)- 23)4) =+ e
’ , - N \/ 20. a<b<c<d olmak iizere abcd biciminde yazilan

* tiim 4 basamakh sayllar kiigtikten bliytige dogru .
swalamyor Bun g re 3458 say|s1k INCl sirada
yerahr? A—2 (‘% =35 i
A)91 B)92 C) 93. @ E) 95
. o 92.Set 345k Ay 3¢5y 9y, ILSY

. D|2. C-[3 B|4 E|5 B|6 B|7 B 8. E |9 E|wD]|
11.E [ 12D | 13.B | 14 B | 150A7| 16.E | 17 A | 18 B | 19, E | 20, D 90




1.d1//d2//d3//d4 1/ d5
MiI12/131 14
Bir kenar1 AB -
olan ka¢ tane
paralel kenar

cizilebilir? / /B / / A;
1] &
171 &
I1I 7 I?{ I{1

A3) B4 C©5 D6 B7

\( 2. Bir yardimsever 4 adet 10 TL 3 adet 5 TL
oyuncaklardan 20 TL tutarindaki oyuncakiari
kimsesiz cocuklar yararina hediye etmek istiyor.
Yapabilecegi toplam segim sayisi kagtir?

A)24 B)22 0)0’205)14
(?,)'(%);‘é bl2=Lp
@)-(z)=1%

\(3. A={a, b, c, d, e, 1, 2, 3} kimesinin 2 elemanl: alt
kiimelerinin  kaginda iki rakam bir arada
bulunmaz?

A) 20 C)48 D)60 E)84
Cg)f(%).(%):’?o'f-'{_g‘:z;

1
\[4 d1// d2 // d3 I/ d4 Il d5 2

n /In2//n3 /i n4/lns
Bir kdsesi A
olmayan kag tane
paralel kenar

vardir? /
BYy72 C)64 D)60

[ []
[ L] T
OB H-l )

E) 56
\(/5. 5 kiz ve 6 erkek 6grenci arasindan 1 kiz-ve 2
erkekten olusan 3 kisilik A ve B olmak tizere, ik
grup kurulacaktir. Kizlardan Cagil ve erkeklerden
Cagdas ayni grupta bulunmamak ve bu iki kisinin
kesinlikie A ve B gruplarindan birinde bulunmak

sartiyla bu se¢im kag tiirli yapllablhr?

A) 120 . B) 90 0)70 D)&O

i T

6. m(AOG) = 90°
oldug@una gore
yandaki sekilde
kag tane degisik
dar agi vardir?

A)15 B)16 C)18

(3)-1=25

A

7. m(AOM) = 120°
Her biri 10°
olan A
12 pargaya
ayrilmistir.
Kag degisik
dar agt vardir?

ZAFER %ULUT

A) 64 C)70 D)72 E)74

15) =37 _
C ) Jane 90 9.?’10——69
Land 100
2 Jane 110
LW’ZO

\/8. Aralarinda A ile B'nin de bulundugu 9 kisi, A ve B
' farkl ekiplerde buiunmak sartla 2, 3 , 4 kisilik 3
ekibe kag degisik bigcimde ayrilabilir?

A)760 B)820 C)840 E) 960

10

2 @) G){)- B @) 5486 DELE)
§ | zlugﬁ P:;’Mésft. zu\;}?ﬂ/‘h

9. Aralarinda 4 evli ciftin bulundugu 12 Kisi
arasindan, icinde en az 3 evli ¢ift bulunan 8 kisilik
bir ekip kag degisik bigimde segilebilir?

A)32 B)45 @ D)61 E)63
(H=S82
(e g
)w[/(f c,‘ﬁ#w? @,) =1

2

10. 7 evli ¢ift arasinda iginde iki evli Gift bulunan 6
kisilik bir ekip kag degisik bigimde secilebilir?

A) 210 .B) 280 C)420 D) 630
(@) [0)-6))=5ve




.& 11. Tatil icin Ankara ve Istanbul a gonderilmek
lizere 6 Kigi segilmistir. Her ile en az bir kigi
gidecegine gore, bu illere gidecek kisiler kag farkh
gruplama ile génderilebilir?

A)32 B)40 0)54@ E) 64,
gﬁ)-(% =2 Toe
Ol 5

NOLELE 2

12. Aralarinda Berk ile Begiim’tin de bulundugu bir
grup 6grenci; Berk ile Beglim bir arada olacak
yuvarlak masa etrafinda 1440 farkh sekilde
oturabiliyorlar. Bu grubun yuvarlak masa
etrafindaki oturuslarinin kag tanesinde Berk ile
Begiim yan yana degildir?

A) 5040 B) 4320 (C).3600)
D) 2880 E) 1440
h=2% 2. (n~4)! =ty

*. 6\ -6'.2 = 3600

j 13. A={1, 2, 3..., 30} kiimesinin 2 elemanl (a, b)
seklindeki alt kumelennln kac tanesinde a.b
carpimi 5’e tam bélinur?

A) 156 B) 157 C)158 E) 160

(3)-6+ (%) =159

14. A = {1, 2, 3..., 11} kimesinin 3 elemanl (a, b,
c) seklindeki alt kimelerinin kag tanesinde a+b+c
toplam gifttir?

B)88 C)90 D)92 E)96
,\___%

42,5,%9, M%
_%Q—L\\b %40% q{‘(

3 (5) =%

) = 40
\& 15. 10 soruluk bir sinavda égrenci en az 2 soru

cevaplamak zorunda olduguna gére kag farkh
sekilde cevaplayabilir?

(A) 1013 )

D) 1021 E) 1023

(9y+(9)+--- (D)

Ty

B) 1017 C) 1019

ZAFER AGBULUT

.yl

ZAFER AGBULUT

Sekildeki noktalar birlegtirilerek bir késesi A
noktasi olan kag farkl tiggen cizilebilir?

B) sooh C)63 D)66 E)72
/Yo

rum— Gir tsear A @l

o

(.\(17. =%

R 4 A4 L4 A L4 —

Sekildeki lcgen (zerinde bulunan 12 nokta
birlestirilerek en fazla kag tane dogru ¢izilebilir?

B) 35 D)40 E)41 ©
() -(1)-(8)- (’5>+3 38

&b~ b—1s—Ao+5

A) 31

18. 5 evli ¢ift arsindan rastgele iki ki§i secilecektir.
Secilen bu iki kisi birbiri ile evli ¢ift olmayacagina
gobre, kag degigik secim yapilabilir?

A) 36 C) 48 D)56 E) 64v
(12)- ( ) = ~ 4o

19. 4 mekiup 5 posta kutusuna atilacaktr. Bir
posta kutusuna en fazla 2 mekiup atmak kosulu
ile kac farklh gekilde atiir?
T A A L T

A) 500 B) 520 D) 660 E) 580 a\ooO

(é) E) (L\ ( =85 625—33- sis

). (%2 =60, :420
'Lu ( ( (5 =340 (|
20. Bir smavza blrlrzcl grUpta 7% (?) (‘;) 2)(4) L,l

ikinci grupta 5 soru
olmak Gzere 2 grupta toplam 12 soru vardir.
Sinavda 5 sorunun cevabi istenmektedir. Ogrenci.

" 2. gruptaki sorulardan en az birinj cevaplamak
sarti ile bu 5 soruyu kag farkl; sekilde secebilir?

A) 669

1

C)773 D) 775 E) 777

2%0_AN = A0t

@ )G (3

(3)+EN y

3. B

7B |8 DJg C

10, E || ——

7. ClwB B

13. D |

20. B 92)
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KOMBINASYON

/> TEST 10

W

NG

1. 9>A>B>C>1 kosulunu saglayan kag tane ABC
ic basamakl sayisi yazilabilir?

A)33 B)34 D)36 E)37

%, 9,6, -2

¢ =%5= 25

2. 10 farkli oyuncak {i¢ cocuga birinciye 5, ikinciye
3, Oglinciiye 2 oyuncak verilmek (zere kag
degisik bicimde paylastiriabilir?

A) 2520 B) 2420 C) 2360

D) 2320 E) 2240

Cso) (5 >(%> =2S20

3. 10 Kisilik -bir ekipten ayni anda 6 ve 3 kisilik
calisma grubu kag degisik bicimde olusturulabilir?

A) 960 B) 890 D) 780 E) 720

(8)(3)=su0

VZ. 3 ayni cins hediye 5 gocuda verilmek isteniyor.
Bir gocuk 1 veya 1'den daha fazla hediye
alabilecegine gére, hediye dagitimi kag degisik
bicimde yapilabilir? ;

A)56 B)50 C)45 D)40 (E)35 )

<>‘+’s—4 =25

\/5. 3 ayn cins hediye 5 ¢ocuga verilmek isteniyor.
Bir cocuk 1 veya 1'den daha fazla hediye
alabilecegine gére, hediye dagitmi kag degisik
bigimde yapilabilir?

A) 150 C) 100 D)75 E)50
S-S5

\'/6/. 3 ayri cins hediye 5 gocu@a verilmek isteniyor.
Bir cocuk en gok 1 hediye alabilecegine gore,
hediye dagitimi kag degisik bicimde yapilabilir?

@ B)50 C)40 D)30 E)20

Mmoo —= si -

2L =10
0.2 26O

3

‘53”;")
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. Sekil eg birim karelerden olusmustur. B
A noktasindaki bir karinca karelerin 9 T3
kenarlarini kullanarak en kisa yoldan 9 0%
A'dan B'ye kag degisik sekilde gidebilir?
1) 9
I I B Y I B ) e
1 4 - - 4= — 4

A
A) 36 4 C)38 D)40  E)4

\/8. 6 dzdes hediyenin tamami 3 gocuga kag farkli-
bicimde dagitilabilir?

A)20 B)24 D)36 E) 45

8 |,

\/9‘. 3 ayni cins hediye 5 ¢ocuga verilmek isteniyor.
Bir cocuk en gok 1 hediye alabilecedine gore,
hediye dagitimi ka¢ degisik bicimde yapilabilir?

m1z Bt (©10) Do B8
s,
2.2l =10

%(;. 6 dzdes hediyenin tamami 3 kisiye en az bir
tane veriimek sartiyla kag farkli sekilde
dagitilabilir?

'3)1240)15 D)20 E)24
(8)=10

\/1,1 . 5 evli ¢ift arasindan iginde evli gift bulunma;}an
2'si kadin 2'si erkek, 4 kisilik bir ekip kag degisik
bicimde segilebilir?

h} 2)-30

\6 Aralarinda 4 evii ¢iftin bulundugu 12 Kkisi

arasindan iginde 3 evli ¢ift bulunan 7 Kisilik bir

ekip kag degisik bicimde segilebilir?

B)15 C)18 D)20
(4).(4)=2¢

A)12

93

7



|

A) 42
A M

e (2)-()
2y é)‘f #(4 )@ L=62

13. Sekildeki icgenlerden
kag tanesi
dik iicgen degildir?

B)45 C)48 . E) 60

B)-()-(3) =¢o

bo-g =52

I
L 2n\er

F)+3)=¢%

14. A= {1, 2, 3, 4, 5, 6} kiimesinin elemanlarini
kullanarak azbzc kosulunu saglayan kag¢ tane ¢
basamakli abc sayisi yazitabilir?

A) 60 0)50 D)48 - E)36

@_xwé-
3)=41n =56

;

15. 7 evli ¢ift arasindan iginde iki evli ¢ift bulunan 6
Kisilik ekip kac degisik bigimde segilebilir?

A)210 B)280 C)420 D)630( E)840

E-GH1(D)EG )*("L) (5)=240

/
J 16. 6 evli ¢ift arasindan iginde en gok bir evli gift

bulunan 5 Kkisilik ekip ka¢ degisik bicimde
secilebilir? '

A)576 B) 640 D) 696 E)720
>=é+z

" ZAFER AGBULUT
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A) 210

17. Yandaki gekil birim T—F
karelerden olugsmustur.
Sekildeki noktalardan ) F
kac tane ti¢gen ¢izilebilir?

A) 514 (B) 516) C) 518 D) 520 E)522

()= (5) (4 )=ste

18. 8 farki ulkenin her birinden 3'er tane
temsilcinin katildidi bir kongrede 4 kisilik bir heyet
olusturulacaktir. Her iilkeden en ¢ok bir
temsilcinin bulunmasi kosuluyla bu heyet kag
degisik bicimde olusturulabifir?

B) 1320 C) 2100

D) 4200 E) 5670

19. A= {12/,3/ 4 kimesinin elemantar: ile
rakamlan farkh béliinebilen 7 basamakl
sayilarin kag tanesmde 2, 3iden 3, 7'den once
gelir?

A)80 B)100 D) 140 E) 160@

A T‘JV\ L-n
3 J ?am
20 Sevt
38280
- 2 ey
[
[ 3] ¢+
A
1 L L 44

Td yonleri kullanilarak A'dan B'ye kag farkl)

- gekilde gidilebilir?

A)279 ((B)280) C)281 D)282 E) 283




\ﬂ. 4 evli gift arasindan iginde evli gift bulunmayan,
3 kisilik ekip kag degisik bigimde segilebilir?

A)20 B)24 )28 (D)32) E)36
g-6.¢. 1 _
43 =29

\(2. 5 evli ¢ift arasindan iginde én az bir evli gift
bulunan 4 kisilik ekip, kag degisik bicimde

segilebilir?’ AY N {
B) 140 C)150 D)160 E)170

‘ /cf/r ot e /ar‘alaq ev/;

q’/‘m‘d‘m (1) =210 240802130
(0-5-6.4. _L_ =g

\6 A={1,2,3,4,5,6, 7 8, 9} kiimesinin 3 elemanl
alt kimelerinin kag tanesinde en az bir gift sayl
bulunur?

A)58 B)62

C) 68 74) E)76

(9)-GI(3)-(5 ) (4)-(8)=2

\/4. Bir 6grenci bir sinavda sorulan 10 sorudan
sadece 7 tanesini cevaplayacaktr. Bu égrenci ilk
5 sorudan en az {i¢iinii cevaplamak zorunda
olduguna gére, cevaplayacad: sorulari kag degisik
bigimde secebilir?

A)90 B)95 C)100 D)105
. +(s LS
3

—/Ho
V5.

Bir kisi 8 arkadagindan 5'ini eve davet edecektir.
Bu kisi birbirine dargin olan iki arkadagini birlikte
davet edemeyecedine gore, davet edecegi
arkadaglarml kac degisik bicimde secebilir?

E) 50

B)39 C)45 D)48
) (3)"6
V4

6. Aralarinda A ile B'nin de bulundugu 9 kKisi
arasindan 5 kisilik bir ekip secilecektir. Segilsinler
ya da segilmesinler A ile B'nin birlikte ,olmalan
gerektigine gére, bu ekip kag degisik bicimde

secilebilir?

A 52 (B)s6) C)72 D)76 E)9

~ , 2 )‘
2)-(3)-(% )=50

[
=2

e Vo

m
<
-4
o}
s
<
N
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7 . Birbirine es 16 kareden
olusan seklin icine Gggen
¢cizilmigtir. Buna gore
tiggenin herhangi bir
pargasini iginde bulunduran
karelerin sayist kagtir?

A)30 B)28 (C)25 D)23(EE)21)

30 kare vourdw,
30822

8. 8 erkek 6 kiz 6drenci arasindan 3 erkek ve 2 kiz
6grenciden olugan 5 kisilik bir ekip olugturulacak-
tir. Kiz 6grencilerden A ile erkek 6@renciterden B
birlikte bulunmak istemediklerine gére, bu ekip
kag degisik bicimde segilebilir?

A)576 B)594 C)624 D)696 (E)735 )

(3)(2)-6)(5)=31s

\/é 4 telefon hatti bulunan bir okulda sekreter her
aramasini {st Uste ayni hattan yapmamak
kosuluyla 4 aramay! ard arda kag farkli sekilde
yapabilir?

A)1OSC)110 D) 112 E) 114
b.2.2.2 240

%. 8 farkll kitap arsindan en az 3 kitap alacak olan
bir kisi alacagl kitaplarn kag degigik bicimde
segebilir?

A) 215 B)217 D)223 E)225
(3)+(E)+--(3) =212

\(11. 3 matematik, 2 fizik ve 2 kimya ogretmeni
arasindan iginde her bransgtan en az bir
ogretmenin  bulundugu 5 Kisilik bir kurul kag
degisik bigimde olusturulabilir?

@ B)18 C)17 D)16 E)15
M F K
3 4 A7y
27
b o 2 &
2 U 4 56

'S

&'M&M’WM g



KOMBINASYON

12. 4 kiz 6 erkek 6grenci arasindan 2'si kiz 3’
erkek 5 kisilik bir ekip olusturulacaktir. Kizlardan
A, erkeklerden B veya C ile ekipte birlikte
bulunmak istemedigine gére, bu ekip kag degisik
bigimde olusturulabilir?

A)54 B)60 C)66 D)72 E)78

13. A={1,2,3,...,12} kiimesinin elamanlari ¢arpimi
dért ile bélunebilen dért elamanli kag alt kiimesi
vardir?

A)447  B)451 C)a61 D)471 E)481

14. Aralarinda A ile B'nin de bulundugu 10 kigi |

arasindan bir bagkan, bir baskan yardimcisi ve bir
danigman olmak tzere toplam g Kisilik bir komite
segilecektir. A’bagkan olmadid takdirde komitede

bulunmak istemedigine gére, bu komite kac

degisik bicimde segebilir?

A)216 B)276 C)384 D)456 E)576

15. Aralarinda A ile B'nin de bulundugu 10 kisi
arasindan bir bagkan, bir bagkan yardimcisi ve bir
danigman olmak tizere toplam g Kisilik bir komite
segilecektir. A ve B ister komitede bulunsun ister
bulunmasin birlikte olmak istediklerine gére, bu
komite kag degisik bicimde secebilir?

A)196 B)216 ©)276 D)336 E)384

16. Bir sirketin 12 hissedari olup bu hissedartarin
2'si kari-kocadir. Hissedarlar arasindan 4 kisilik
ybnetim kurulu secilecektir. Kari-koca olan bu iki
kisi yonetim kuruluna birlikte gitmek istiyorlar.
Buna gére, bu 4 kisi kag farkli sekilde secebilir?

A)495 B)450 C)350 D)255 E)200

ZAFER AGBULUT
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17. Bir motelde iki tane 4 kisilik, bir tane de 2
kisilik oda bostur. Motele 10 kisilik bir turist kafilesi
geliyor ve belli iki kisi ayni odada kalmak
istemiyor. Buna gére motel yetkilisi bu 10 kigiyi
bos odalara kag¢ degisik bicimde yerlestirebilir?

A) 2200

B) 2220 C) 2230

D) 2240 E) 2250

\(8. Bir smifta bulunan 20 &grenciden bilgi
yanigmasina katilacak 5 Odrenci segilecektir.
Sinifin  galigkani olan Nazli ve Kadir bilgi
yarismasinda olurken sinifin tembeli olan Burcu
bilgi yarigmasinda olmayacaktir. Buna gére, bilgi
yangmasi igin 5 kigilik ekip kac farkli sekilde
olusturutur?

A)420 B)480 C)540(.D)680) E)720

N — — — O?D — 6% 0

*9. Aralarinda A ile B'nin de bulundugu 10 kisi
arasindan bir bagkan, bir bagkan yardimcisi ve bir
danigman olmak Uzeré toplam (g kisilik bir komite
secilecektir. A komitede bulunmak fakat bagkan
olmamak kosuluyla, bu komite kac¢ degisik
bicimde secebilir? b .

A) 140 C) 154 D)158 E)162

()-(3)-(5) L=ty

s2.D

0

511 o
N B
71 Iy

I 2
A1+ 1
Saga ve yukari giderek A noktasinda bulunan bir

hareketii B ve C noktalarinin en az birinden gecmek ,
kosuluyla D noktasina kag farkli yolla varabilir?

A78  B)79 D)81  E)s2

.D | 17. D

Keoglsuz olewale
122 seehide Varihe,

.E ve & a—e, \)gramq&;q
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1. a ¢ift sayl olmak iizere a < b < ¢ < d kosulunu
saglayan kag tane a b ¢ d dért basamakh sayisi

yazilabilir?
(SIL +(5 f(jJ 44 [46]

2. ctek sayl ve a < b < ¢ < d < e kosulunu sadlayan
kag tane bes basamakli a b c d e sayisi yazilabilir?

(8)=15, (4)(4)=3¢
(§)=45

3. etek sayl a < b < ¢ < d < e kogulunu saglayan

(66l

11. a <b < ¢ < d kosulunu saglayan kag tane a b ¢
d sayisi yazilabilir?

9/—9/0 1210]

12. a> b2 ¢ > d kosulunu saglayan kag tane ab ¢
d sayisi yazilabilir?

(f,’):@?o [330]

13. a< b < ¢ <d kosulunu saglayan kag tane ab ¢
d sayisi yazilabilir?

kag tane beg basamakli a b c d e sayisi yazilabilir? § [210]
m e=5 jgin L 3 '
(&) Mo s m
A/ / - [86] S 14.a<b <c<d olmak iizere a b ¢ d bigiminde
i yazlan tim 4 basamakli sayilar kiigiikten biyiige
4 b < ¢ kosu " cac t b N] doggu swalaln!;yor_' Buna goére 4569 sayisi kaginci
as ¢ kosulunu saglayan kac tane a b ¢ ig sirada yer alir?
basamakh sayis! yaz lllr?
i (2) 12; L i) [114]
2 L/Lma 7 lage eel/uc di [165]
9(—9-7!/ (! ’) =65
o 15. A= {0, 1, 2} kimesinin elemanlar kullanitarak 3
5. a2 b 2 ¢ kosulunu saglayan kag tane a b ¢ ii¢ ile tam bdliinen 5§>asamakll kag sayi yazilabilir?
basamakli sayisi yazilabilir? . s 22 3
ot sl Y . odolize Xt = 2120 Sl . - @ [54]
Lelerman [lase editde /L [219] EvoL: =S =24 ga00y —>5 12000 3%
()-1=209 Toeoo [ | gz | ped ok nied ot
6 a<b<csd koo " ) -— 16. A= {2, 3, 4, 5} kiimesinin 3'lii permutasyonlarint
dérat Basa_n"(n:a;h saoi"l u2;|;atasg|?'¥an actaneabc olusturan tiim {ic basamakll sayilarin toptam: kagtir?
| - | T 2 [9324]
[495] 24,236 + 24-5¢3 939
2 - lf'
: o 17. A= {1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin farkli elemanlar
'ZO:;a:a;‘;;Ids:;?s‘:';;‘;faigfgan kag tane ab c d kullanilarak yazilabilen iki basamakl sayilarin
: 7 toplami kagtir?
c,, G, ;g:”/-s,ﬂ/@ C ofdupu i 3[7::;W{5 P ¢
Flare an//e/cgc/g T 0coa [660]
7)=21s 1= 214 3
. <
8.a<b < c Sd kosulunu saglayan kagtaneab cd & 18. A= {1, 2, 3, 4} kimesinin elemanian
sayis! yazilabilir? “  kullanilarak 3111'den biiyiik 4 basamakli kag farkli
N

[330]

9. a2z b> ¢ 2d kosulunu saglayan kag tane a b ¢ d
sayisi yazilabilir?

[495]

10. a = b = ¢ < d kosulunu saglayan kag tane ab ¢
d sayis! yazilabilir?

(é[/) = 390 \ [330]

saﬂ yazilabilir?

L & 4 =64 5%*%. Tande 3tih da

) vor. G4-1z=62 [127]
L uba 5o, 63tu=izy

K2
19. Alinin birbirinden farkli 5, Zeynep'in birbirinden
farklt 4 kitabi vardir. Kitap sayllart ayni kalmak
kosuluyla kitaplarini kag kez degistirebilirler?

()@ (e GI(8) e5) ) = 105

20. 1498 sayfalik bir kitabin icinde 8 veya 9 rakami

gecen hicbir sayfanin sayfa numarasl
basilamamistir. Sayfa numarasi basili kac sayfa
vardlr'7 [831]

I su@vr‘cr 2\ e,wli—‘w:\’? &= =256 ]
Q”?—%;—Hqg’ 15 58 810 97




